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MEPOL MPQTON

AKEPAIOI APIOMOI
KE®AANAION A’

CAcxiisely ypapig xal éneyysdiag TGV moivdnpinv
gpildpdiv eno tTod 1000 — 1.000.000

1. "ApiBpol &md YIhGdaxg poévov.
‘Opctg @'
a) Todpe xal Sidface tovz dotdpole, mov Exouv:
1) Mévov povddas tiv yihddov., 2) Mévov Sexddog tdv
whiddov. 3) Mdvov éxaroviddag tdv yphiddmv.

Codpe xol dudBouoce mdoe, Spayuég elval :
p) Code ¢ dooyues

1 yphdgino 10 ypihudpina 100 yihidowra
2 » 20 » Bl
3 » 30 » 300 »
4 » () » 400 »
B » Hho » 500  »
6 » GO » GO0 »
7 » 70 » FOD =
8 » £0 » 300 »
9 » 90" - » 900 »
‘Onag B

o) Todge zal dudface tolg dotdpovg, mob Egovv udvov de=
uddug ®al povddog OV pkiddwvy.

B) Todpe ral didfucs mooeg Soaynss elvar &

11 ypedoura 21 yhdona 31 pdudpria
12 » 22 » 32 »
- 15 » 25 » 33 »
14 » 24 » 34 »
15 » ) » 35 >
e K ST T e D, S
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e g

41 yilidouea 56 yikidpuna 6 pdldoina
42 » 57 » qid »
43 » o8 » 78 »
44_ » - 59 » 79 »
45 » — — - 2
x‘ l' xu el e b bunoas
\ > -~ :
86 yihdpura 96 whidoxa
87 » 97 »
88 » 98 »
89 » 99 »
Onag y'.

a) Dodoe xal Sudface Todg agrduode, mob govy pdvoy £-
raroviddog xal povddos tdv yhiddoy.

B) Todye xai didBase ndoeg Soayude EIW-II.: :

101 pldouwxa 506 yddowa 805 yiddouna
203 » 708 » 201 by
304 » 907 » 303 »
402 » 209 » 404 »
bOT » 601 » 705 »
‘Onag &.

) :]l::‘gaq)s #ai Sudface tolg do1dpove mod grouy pdvov s
xoroviddaug t@v plddwmy nal dexddag tdv phdbay.
B) Codpe xal SidBuce nboes doayuic elvar:

110 yildpwa 450 yihidouna 890 whidpuna
290 560  » 550

230 .. » 670  » TT0- :
340 > T80Tt T g

750 » 9107 »e 380
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‘Oneg €.

) Lodye xat StdBuce 50 dpiduois, mod vi glouv Exatov-
Tddeg, Senddec xal povddes tiHv Yhddwy povov.

B) Todye xai didBuce ndoec doayude elvan:

111 pihdpina 221 ypdowa 635 yukidpna
212 » 432 » 874  »
3L e b43 » 932 o
414 » 8hd . » 467 . »
b16 » ol HAHENE

2. "AplBudv &md povadeg YMGBwv Kol &MA&G
@) povddag B) Sekddac ) EKaTOVT&DaC K.A.T.
‘Onag o',
a) Todge xail dudBace Toie dowduove, mol ¥Frovv pdvov wo-
vadag TV phddwv val povddas dmhdc:
B) Todge nal dudPace ndoeg dpayués elvo :

1 yihdoko xai 1 Sgay.

2 » R R

5} Dy e O

: 4 » NaeB

8 » sy
‘Opnég '

a) Todge xai dudface tov: doudpovg, mob Egouy nbvov:
~ Movdbag viv ghiddov xal Sexddac dmhdc.
B) Todpe xat dudfuse méoes dpuyues elven :

1 yihdoixo wat 1 dendpuxo

2 » i) »

4 » » ‘4 »

5] » N »

6 » » 8 »
-
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‘Onas v’
a) Podge xal didBace tot¢ doudpois mov Exovv pdvovs
Movddog t@Vv M ddmv xai ératoviddag (thdg.

Todpe xal Sudface mdoes Spayuse elval &
p) Tode Uy UES

1 ypdotwo xoi 1 fxorootdpuro
3 » B »

5 » B »

8 » D »

9 » ] »

71 » » -2 »
‘Opats &'

a) Todoge xal Siaface tolg Gotduols mov Erouv pdvov !
Movddac v yhddmv xal Exarovrddog xol povddac
&ﬁ}\&;.
B) Codpe xai didface mdoeg Soaynés elval :
1 phidono, 1 Exaroorvdowxo 1 dpay.

2 » 2 » 2 »

H » 7 » g iy

6 » b » D0

9 » 8 » TS
‘Opnag €.

a) Todge xal dudface HO dprduovg mod Egovv :
Movddag tdv yhddov %al denddag xal povddoc o ahdg.

B) Todpe xal didface mdosg dpaynis elval.

1 yihdowo, 1 dexdowxo, 1 doay.

3 o» 13/ » 4 »

5 > B ey ¥
4. » 6 =» B v

8 » (s £

9 » 9 1» Bl :
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‘Onekg ot

a) Todpe xod didface B0 Goidnois ov Vi Ejouv:
Movédag tdv phddov xal Exatoviddag, denddac, po-
vadag dmhdc.
B) Todge zal didfuce mboeg Spoxnes elva :

1 yhdowo, 1 Exaroordouxo, 1 dendpuro, 1 douy.

9 » 4 » 3 » IS
4 » 6 » 8 » b »
7 > 5 » 1 » 4 2
8 » 9 » 7 » G

3. "AplOp®v Gnd dexddog YOMGEWY Kol &TAGS
o) povadac, B) dek&dac, Y) EKOTOVTEOOXG KA T

‘Quag o',

@) Todgs xat dudBace 10 Gouduods, mob va  Egovv pdvov
dexnddeg 1OV pAMddwv wal povddes, dmhés.
B) Todpe xai diudface mdoes doayues elva :
10 yudoxa ®al 1 dpox.

30 » » 4 »

h0 » ) »

70 » » 5 »

90 » S A »
‘Onaxg B.

a) Todge xal dudjuce 10 douitpols, nod vi Exouy pdvov &
Aexddeg tdv phiidwv nal dexn tdeg dmhéc

B) Iodge xal ddPace mdoeg doa pis elva:
10 phidoure xal 1 Eexdpwo

20 » ok »
40 » Soh) »
70 » By »
90 » » 8 »
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‘Ons vy
) Todge xai dudfauce 10 dotdpode, mod vé Fyouy udvov
Aexddeg tdv yhiddwv nai dniic Exatoviddec.
B) Todade xail duiPuce mdoeg doayuds elvar

10 yihdoia xat 1 Exarootdoixo

" 90 » R »
30 » SR »
70 » » 5 »
60 » » T »
‘Ongg & : 2

a) Todpe i dudBace 10 docdpode, mod va Erouvv pdvov:
Aenddes 16v yihiddwv xal denddes wal povddec anhég.
) Todge xal diddace mnéoec dgoyudc elva :

30 yihidoina xai 2 dexdowa nai b Soay.

50 » Sl » UL LY »
70 » » 6 » » ;-5 »
80 » » 4 » TR s

40 » Hriarsl » o8 »

h) ]
‘Opag €.
a) Todge xal dudface 10 dodpole, mod va Eouy ubvoy :
Aexddes tdv pliddov xal £ratoveddes xal povadeg Gmhég

f) Codge xal dudface méoeg dooyuic elva :

10 yhidowna, 1 Exotoor. xal B doaynse.
20 » 4 » » 9 »
40 ? 6 » Dl »
60 » 8 » »iad A
80 » 2 » » 8 »

‘Opag ot ;

a) Iodge xol 8wdfase 10 @guduovs, mod vi Eyovv pbvov:
Aexddes tdv phiddov xal dnhic Exatoveddes nal Sexddece
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() Todpe %11 Sidfuce mdoec dpuypéc elvan :

10 ydhwdeiwa 2 Exatoor. 4 Sexdouxa

&

40 » 3 » 2 »

50 » i » H »

60 » 4 » 1 »

80 » 5) » ] »
‘Opag &

a) Lodge xal Sidface 10 Goudpode pdvov and denddes tdv
Ahddwv nol drhés Exatoviddes, Senddec xal pwovddec.
B) Todwpe xal dudface wdoes doayudc elvan :
10 phudowea 2 Exarocr. 5 dex. 4 Souys
40 DERTES DICRY: S S e
50 Pl » 4 6 bk B
60 '3 4 » 7 » 2%
80 » 5) » 9 » Ly

4. "AplOp@v amo Sexk&dog Kol povadog YA&dwV
Kol GmAGG o) povadag. B) dekddacg, v) EkXTOVT. K.T.A.

‘Opeg &

“a) Fodge xel Sudface 10 Goudpovs, mod v Exouv pdvov :
Aexddes xal povddes t@v wlddwy xal drhéc povddec.
B) Iodge ol didface mdoeg Spayumeée elvon :

11 phidowa xai 3 Spoyuee

25 » DY »
' 36 » 3 D »
95 » e SRl
82 S e »
‘Onag B'.

o) Todoe xai didface 10 douduoie, mod v #ouv pdvov:
Aenddeg xal povddes 1@V hiddmv xol dmhég dexddes.
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R) Podpe xai SidBace mdoeg doayues elvar :

13 yhudowa D dexdouna
32 » 4 »

b6 » 1 »

24 » 8 »

65 » 1 »
‘Opag v

a) Todge xoi didpace 10 douduols, mov va Exovv pévov :
Aenddec ol novades 1dv phddov nal éxatoviddes dmhég.
B) Codge zai didface mdoes Soayuis elvar:

12 qyihdowa nol D Erorootdotna

25 » h ot »
37 » el ] »
44 » bowd »
68 » el ) »
-
‘Opég &'

a) Todge xat Sudfaoe 10 dovduots, mod va Eouv udvov
Aexddeg nal povddeg 1V ghtddov xal dexddeg nul povddeg dnhés.
B) Codope xal dudPace mooes Sgouymis elvor:

15 ymhidowe 6 dexdgina 2 Spayuic

2 » 4 » 7 »
39 » 8 » G »
55 » 5] » S
74 » 3 » (T
‘Opag €. ey

a) Lodge xai dudface 10 doydpods, mod va Erouv ubvov: &

Aexddes nal pdvddag tdv pliddwv xal Txatoveddec nal po-
vadeg dmhéc.

B) Todge ®al SidBace nboec Soaynie lvay &
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13 yhdoa xai 2 éxatoordoixa wal 4 ooy
52 » T » o T (e
23 » w6 » » 9 »
71 » DR » SR D
HH » » 8 » e RS

‘Opag ot'.
) Dodge xai Sudfuce 10 dpidmovs mob va Exovv uoévov :
Aexddag wal povadag tdv phuddwv xai xaroviddag xal dg-
nddec dnhéc.
B) Iodpe nai didBace ndoeg dpayues elvan :
14 yihdowa, 3 Exarootdouxa, D dexdoa

22 » 1 » 1 »

53 » 8 » 6 »

7k » 5] » AN

99 » 9 > e P
‘Opaxs €.

a) Todge xal dudPuce 10 Gordpods, mob va Exovy pévov:

Aexddec wal povddes 1@V phiddwy nal Exaroveddes, denddec
®nal povddeg dmhée.

B) Todge noi didBace mdoeg dpayues eival :

34 ypdoixa, 5 Exatootdowa, 2 dendoue, 3 dooyués.

81 » 4 » 53 » BiEis >
6Y » 7! » 6 » 2 >
T8 » 2 > 7} » B>
| » 6 » 2 » 9 »

5. "AplOpdv Gmod ExkaTovTadog YIA&d Y Kail GTA&S
Q) povadag. B) HeKGDaG, Y) EKXTOVTEDAG K. As

‘Opeg o',

«) Todge xal didface 10 dorduovs, mod va Exouv povov :

‘Exaroviddog t@v phddwv ral dnhdg povddas.
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SR
) Todge nail dudface méoes dgoyuice elva.

100 yihidoua nal 1 Spay.

B0 e e o
500 » T R
700 » DAl ey
8 900 » B Qe sy

.Op&g ﬁ.’

@) 'odge xal dudface 10 doudpode, mod v g0uv Exorovrd-
deg TV hiddwv woi Sexddec anhéc,

B Todge xal dudfuce mdoeg Spoyuec elvan ;

100 yuhidoina, 4 Sexcoixa.
300 » 2 »
400 » 3 »

500 » (5} »
600 » ol »
‘Opag y.’

a) Todpe xal dudface 10 Gorduods, mov vi Exouv ubvov:
"Exaroviddag tdv pihuddon xal fxatoveddae amhdig.
B) Iodge xal didfuce mdoeg dpayuds elvon :

100 pihedoika 2 Eravootdouxa

300 » 1 »

500 » 4 >

600 » b »

200 » 5 »

‘©pag &

o) lodee xal duiface 10 dgiduois, mod v grovv udvov -
‘Exaroviddeg td@v pihiddov xal dexcdes xal wovddes dndége
) Todge xai didface mboec dooypés elva :

300 yhidowka, 2 Sexdowwa xai 7 dpayuée.
500 » 4 Nk ! »

700 > 6 » e R »
600 » 8 » Bl »
400 » i » Sealt o »

¢

Wneptomotr|Onke amé 1o lvotitouto Eknmaibeutikng MoAmikrig



L] b 1‘ i
‘Onsg €.’

o) Dodee xal didfase 10 Goudpovs, mob vo Exovy pdvov :

‘Enxarovrddes 1Ov piaiddwv xal Exavoviddes xai povddeg
amhéc.

B) Todoe nal SidPace ndoec doayuss elvon

400 yhudowka, 8 fravootdowa, D Spuyuée.

600 » 1 > 4 »
800 '» b5} » 2 »
500 » 2 » 7 »
700 » G > 9 »

‘Opmots o1,

a) Dodge noil Sidpuce 10 dpudpods, mob va Eouvy uévov
‘Exaroveddag tdv phddov xal &xatoveddes wol dexddec
&ﬂhéé-

B) Tedge xol Sidface mdoeg Spoyuds elvar ;

\

200 yihdowa xal 4 éxarootdoue xal D Sexdoura.

100 » DR » el | »

300 » By » » 4 »

GO - » 8 » DD »

500 > i » » 6 »
‘Opes &

a) Dodge nat StdPace 10 doiduove, mov va Egouvv pévov:
‘Exatovrdades 10v phiddov xal Exaroviddes, OSexddec nol
povadec dGmhés,
) ng(ps nal dudface mooeg douypie elvan:
400 yihidowxa, 2 fxatoordoira, 6 dexdowa xal 6 Spayués

200 » 5 » 9) » » 2 »
600 » 7 » 3 » i »
300 » 8 » 2 » » °8 »
500 » 9 » b » wlal »
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6. 'AplOudv &mod EKoTOVTOOOG Kai Oexddag T@V
X6V Kal GTAES, ) povédag, B) dexddag, y) EKa-
Tovtddog K. A T

‘Opag o’

o) Todge xal didface 10 douduovg, mod vie Exovv pévov :
“Exaroviddec xal denddes yhddov xal povddes dmhéc.
B) Todype xai SudPace mboeg douyues elva:

950 yhidowra xol 2 dpayués.

320 » » by »
410 » 6 »

530 » » B »
670 » 5 i »
‘Opag f.

a) Todope ol dudfuce 10 doudnote, oy va Egouv povov:

Bxatoviddec xal dexddeg 1OV qphddov xal Sexades Gmhég.

B) Todoe nal dudBaoce ndoec dpoyuds elvon
110 yhdoua xal 1 dexdoino
230 » » 4 » >
420 » » 6 »
350 » BE »
860 » » - b >

‘Opas vy
a) Todge xol Sudfuce 10 Gorduods, mod va Egovy povov :
Sxatoveddes xal dzxddes 1OV phddwy xal Exaroviddeg amhée.
B)Codge »aul didfuce mdoeg dooynes slvu : s
! 920 mhidpa 3 Exatoatdoina

750 B e ag » a "

340 » 6 »

670 » 9 »

180 » 1 » ¢ ~
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‘Opag &

) Todge xai didBaoe 10 Goiduods, mov v Exouv uévov ;
Enatoviddee xal dexddeg tOV phvddov  %al dexddes xal HOVAdEG
amhéc.

B) Iodpe %ol didface mboes douygues elvan

150 phdowa 2 Sexdowxa xai D douy.

980 » 5 » By = ey

470 » 6 » i

940 » & » 3 4bi

310 » 1 » P i)
‘Onpag €.

o) Todpe kol duddace 10 dorduods, mod v Egovv udvov :
Exaroviddec xul denddec i yhiddwy wol Exatoviddes xal po-
vadeg amhéc.

B) Todpe xai didface mboes doaxnes elvon &

240 yihdoine 4 Exatootdouka 6 dpayues

560 » 1 » 5] »
130 » 6 » iRl
970 » 8 > (65 )
630 » 1 » sy

h)
- ‘Opag ot
«) Dodpe xal didface 10 doiduode, mob vi Exovy pdvnv :
Sxatoviddes ol dexddes v phiddwy wal  Exaroviddes xai de-
wnideg amhés.
B) Todoe »al Stdfuce mioeg doayues eiva

850 yuhdoune B £xatootdouna T dendoira
310 » 4 » 2 »
250 » 6 » o) »
530 » 7 » Ay
730 » 8 » (5

‘Onasg €.
a) Fodoge xai SidBuce 10 dpiduols, mod va Exouy & Exa=
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tovradeg xal Oenddeg 1@V hiddwy %ol éxatoviddeg, denddeg wai
povadeg dmhéc.
B) Fodge »al Sudface néoeg dpuyuie elvon :
850 yuhidowa, D érxavoordoura, T dexdowa xal 4 dodyuée.

310 » 4 » 2 » » 5 »
250 » 6 » 8 » e ] »
580 » 7 » 4 » s LT »
720 » 8 » 5 » « 4 »

7. "AplBU&V &md ExoToviddog, dek&bag ki Hovd-
Bag @V X\G&EwY kol &MAGS, o) povadog, B) Sex&dag
Y) EKGTOVTEOxG K. A M.

‘Opag o',
o) Todge xal dudface 10 Goidpots, mod va Exovv pévov:

Exarovrddeg, dexddes wal povddes tdv yhddov xai povddeg
(iJ'C’uég-

B) Iodge nail Sudface mdoes Spayuss elval :
111 phdoua xai 1 Spay,.

245 - » o »

333 h i S 3l S

HHbH > 3% [y

678 > b R
‘Opzg B /

a) Iodge xdi Sudfaoe 10 dpidpode, mov va #rovv  pdvov :
énatovrodes, Oexddes, pwovddes 1dv ylddmv xal denddeg dmhéc,

B) Lodpe nai Sudface ndorg Spaxuds elvan

112 yldoira, d dendpura
415 » 4 »
734 » 8 »
862 » T » “
: 321 » 9 »
& ’ L
Opas y'

&

3

‘H)]cplrc%%(lﬂ%ﬁ (& lcu% é@ r’é%%gr&" @&Q&Bé\&l ﬂ&“h d?\‘;‘m{%&o?’v uévov :



L e

émtn‘vtdﬁag, denadag, povddag t@v phddwv xal Exotoviddec
Gmhéc.
B) Codge nal didfaoce ndoeg dpaymec elvon :

118 pldouxe %ai 2 éxavoordpixa.

381 » » H »

954 » 3t »

867 » » 4 »

216 » YA »
‘Onag &'

a) Updoe nal dtdface 10 Goi1dpode mod va Exouvv ubvov :
Exaroveddac, dexddag, povddas thv plidduv xal dexddec xay
povadeg dmhég.

ﬂ) lodge xal didfaoe méoeg Spayuee elvan:

172 yuhidgra, 2 Sexdoua xol D Spayuée.

328 » 5 » P »

587 » 8 » » 4 »

695 » 3 » ] »

712 » 4 » » 8 >
‘Opag €.

a) Todge xal dudPace 10 Goudpove, mod va Erouv pévov:
#xatovradag, dexadag, povddag tdv pktdBmv xal Exatoviddes xal
uovg’:ﬁec. anhéc

B) Todge xal didfuce mdoeg dpoyuss elvan:

232 yuhdowras 1 Exatoor, 4 Spayuée.
485 > 3 » 2 >

b68s » 2 » H »
274 » 4 » 6 »
714 » 8 » 8 »

‘Onag o1’

o) Dodoe xal didface 10 Gpidpots, mod va Fyouy pdvov :
txaroviddeg, dexddes, povades tdv phddov nal Exarovddeg xal
Sexadee anhée.
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B) Todor xal dudface mdoeg dpoyueg elval :

722 yhudoixa, D Exaroatdouxa, 2 dexdouro,

545 » 4 » 8 »

918 L 8 » T »

538 » 7 » 9 »
‘Onas &

’

a) Todpe ol Sidface 10 dorduols, mov va Exovv pdvov :

Exaroviddec, Sexddec nal povddes tdv phddov xal Exatovrddes
denddes nal povdadeg v anidv povadwv.

B) Todpe xal Sidfuce mdoeg doaymes elvan &
765 yuhdouwa, 8 éxarootdouxa, 9 dexdoua xal & dgoymes

824 » 5] » 7 » e
372 » 6 » b » 246 »
546 » 4 » 8 » DSl £y

8. 'ApBudv molundiny ©g kad’ dmaydpeuow.

1.—Todpare wg Yynpia tovg deduoic:

o) Mut piudde, touaxdoieg inoct mévie povadés.

B) ‘Erta yhddes Eaxdores meviivia »
v) ‘Evvéa yhuddag mevraxdoies »
8) Ilévie puhiddeg Evvéia »
g) “Oxto yhiddeg EEjvia Enta »
ot) Téooupeg yihuddes E@randoies dytm » i
t) IMévie yhiddeg dyrandoreg »
n) 'Egra phddog épraxdoues »

2. —Todpare pé ymelo tove dorduove:

a) Aéwa phuddeg diomdoiec meviivra Toelg povddeg.

B) Towdvia yhiddes mevraxdoies elnoot »
y) ‘Efdoptvra yikuddeg dytandoies »
8) Hevivia » onTm “p
€) Toudvra LRy £Efvia téooupeg »
at) *Oydonvia » diandoieg €€ : »
Wneprome o Ekmandeumikng NMoimkiyg
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3. =Todyate pé Yynela vodg dorduoe :

a) Towdvro mévie yphiddec, Sxardv Séna TEELS povddec.

B) Aéxa dnred » ToLaxdoLEg Séna »
y) “EEfvia duro »  toiaxdoles »
) “Evdena » gvvéa »
£) ‘Efdomrvra £ » ToLdvIa Erd »
ot) Ievivra pia » Exarov nia »

4.—T'odpate ué ymopla tode doipudoc :

a) ‘Egraxdoies xihiddes, Exatdv dyddvra mévee povadec,

B) Avoxdoreg » ToLaXG0LES TOLdVTa »
’ 2 s’

y) Toraxdoteg » gvviandoeg »

8) ‘Exato » ToLavIa mévee »

£) IMeviaxdoieg » ToLaKG0Es Té0o0pEC »

. = Todpare pé ympia todg aoduove ;

@) Toiaxbowes mevijvra yhiddeg 2Eandotes Hovdadec,
B) Avaxdoieg tordvra »  Candoiec elnoot »
y) Towandoreg oot »  E@raxdoiéc dexa toelg »
o) ‘Exardov déxa > Etondoieg mévie »

] ’ 2 4 o ’
g) "Evviaxdoieg dvvewiivia »  Eyvé »
ot) ‘Efaxdoieg éEffvia »  EEfvia EE »

6.—Todpore pg Yynola tove apudpoiic :

a) Terpundoieg meviivia fra Ahddec, meviandoieg Eve-
vijvia méVie povddes.

B) ‘Evvioxéoies déxa dxtdr whuddeg, diandoies toudvia
wovddeg,

) ‘Exatov é38owivia £ yikiddec, terpaxdoteg povddec.

) Ilevriandotes €ENvro téocapeg vhddee, dxrd  »

&) Terpandores EEvia 8o yuhiddeg elxoon TEGOUPES HOVAD.

ot) ‘Evvianbois dddena yihiddec, fxardy téooupe;  »

7. - Todpare ug ynoia tode dotduonc :

. a) Torardores nia yihiddes, Eandoies déna E@rd povddes.

JTIKNG MOAmKIG
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B) ‘Exatdv & yhuddec, meviaxboieg Séwa poviddec.

y) "Evviandoieg 1oeic yihiddec Srandoreg »
8) Ievraxdoieg durcd »  Evvéa »
g) ‘Exatdv égra »  Toudvio TECOOQEC »
o1) ‘Etandoiec £E »  tevgandoieg mévie »

KE®PAAAIQON B.

9. 'Acnnoeig.
Fpapig xal anayysiiag epiBudv peyeivrépuv
Tob 10(0.000

h)
‘Opxg o',
1) Xwoloate 1ol ndred Goudpode of tol Mple tufipare
Q
an’ 10 téhoc xal yodyate Erndvin o1d nadéva t dvopd tov*

gndvo 88 otd xadéva yngio 100 xadevie Tijparog yodpare ti
onpaiver :

bH782 259253 326687
6470 47382 450760
4200 20408 500800
5000 65740 604007
8005 36500 715028
7034 28004 3562701
9208 40015 200904
Xihddov  “Ankév novdadov
"Etou 8d : EAI\_l E A M
] T~ 8 =9
2) Kdpete 1o (810 otove xdrod: apupote ;
4 542 365 6580470 7440200 8000000
2 405 025 9 056 047 15 234 548 22 760 480

40 300 100 57 005 002 18 037 016 78 408 000

8) 500000000 480250 360 642 376 268 705 405 102
950050 007 245400028 7465245 32 094 00T
237500058 8005004 700 500 400 87062

UOEUTIKNG I lOAITIKNG
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) e
‘Onag £..

g wodepid Grd vag xatwréow mEQLTTWGELS yodye nol Sid-
Bace 10 apiduovg, mov va Egovv :
o) Movddag tdv Exavoupvoiwv.
B) Aendbag  » »
e ’ -~ c ’
y) “Exatoviddag tdv Exatoupvolwv.
8) Aexddog xal povddag tdv Exatoppvoimv.
t) “Exatoviddoag %al povddog tdv éxaropuvplov.

or) ‘Enavoviddog xai Sexddag tiv »

t) ‘Exavoviddec, dexddug xual povddag — »
h] (4

‘Onaxs v.

2¢ xadepid Gnd tog xurwrépm MEQLATMOELS YoE xal Oud-
Bace 10 doudporg, mol va Eyouv:

a) Movddus Exatoppvolov, povddos phddmy, xoi povadag
A AGG.

B) Aexddag éxavoppvoiov, Sexddaug yhiddwv xai dexd=
dog dmhdc.

y) ‘Exatoviddas éxatopuvoiov, &xavoviddag jhiddwv xai
Exoarovrddac anhdg.

8) *Exarovtadoag xol denddag Enavoppvpiov

» » » hiad oy xai
» » » anhdc.
£) ‘Exaroviadas xal povddog Exatoupvoiwv
» » » phdadov xal
» » » dmhdc.
‘Opsg &

Fodpare pe Yynele tovs dorduovg: ;

o) “Ev éxaropudplov, diaxdees toudvia téooapes yihiddes,
mevrandoieg EEfvra Entd povddes.

B) Avo Exaropmtoua, &xatdv dy8dvra yihiddes, torandoies
Ef8opivra povdoes,

y) ‘Exta éxaropdoia, Efaxdoieg voeis yihiddes, fpraxdoiec
uio povades.

8) *Oxudd Exavopplola, Evvéa puliddes, mévre povddes.

Ivotirouto Eknmandeutikn Mohmkng



SLITT Vs

e) Ilévie éxavopupdpia, toiaxdoies yhuddes, meviaxboieg po-
vadec,

ot) *Oxtd Exavoppdpia, mévre povddec.
‘Opag €. :

Todyate pé yneia todg dorduode:

@) Towdvia éxavopudora, Sianboieg Evvea 1Eoo0gec  yihid=
des, meviaxdoreg Séxa Epra povddec.

B) Eixoor &xavoppdoia, gEandoies toudvra phiddec, vola-
xOoLEg mevivia povddec.

y) Aéxa EE Exaropudoia, E@raxdoies phiddec, EEaxdoieg po-
vadec.

8) "Evevivia 860 éxatopptowa, Spraxdores ula yhiddec,
tolandoies téooupes povddec.

e) Zapdvra Exaropptor, téooapes yuhddes, TéooupES Mo-
vadeg.

o1) Aéna téooaga Exaropptoia, todvia yhiddag Sddexc
povddec.

t) Hevijvra técoapa Exatouptorn, Séxa E@rd yihiddes, oo
odvra €€ povddec.

‘Onag o7’

lodpare pg Ynopla todg Gordpovs.

o) Toiaxdoia éxarop. meviaxdoies yhddes, toiandoleg po=
virdec.

B) ‘Egraxboia E£tatop., £<arov elxoct yihuddec, tEandoiee
Ofxa povddec.

t] I c ’ L1 2 ’ k- ’

y) ‘Oytaxdora Exavop., terpaxdoleg Entd yuhiddse, Eviaxd=
oleg dvo povddec. :

d) "Eviaxdoia &natopupdoin, mévie ypuhiddes, toeic povddec.

) Toiaxdola Exaton., elxoor mévrie yihuddes, Oéxa dutd
povadec.

‘Ounag ¢
Codyare ué ynoia tode doudpodc :

a) Terpardora EEfvia téooaga Exatopudola, mevianboies
oydonvra €€ yuhiddes, Bvevijvra Svo povddec. :




B) *Oyraxéora mevivia dvo Exaroppdora EEandole, capdvia
yihiddec, voraxdoieg dydorvra povddes.

y) ‘Exatov 8éxa dntd fxovoppdora, rerpundoieg  yLhiades,
diandoleg povddee.

8) Awaxéora EBdopixovia tola Exatoppdola, Emtd yihiddeg,
dnTd LovadES.

¢) ‘Efaxbora &vdexa éxatoupvoia, xatdv €€ pdddeg, Oéne
névie povddes.

ot) Heviaxdoia eixool mévie Exavoppdora, TOLAVIG TQEIC
qihddeg, verpurdoies mévie povddes.

‘Opag n'.

Tode pé Yynpia tovg dordipols:

o) ‘Exatdov cupdvia fxatoppioa, tolaxdoies déna puhiddes,
dromboiec mevijvia povdiec.

B) Terponbora mevivia Exatoppvipry, toiondoies dvo uhid—
dne, meviandoies dmdexa povadeg.

y) Ieviaxdora toudvia Exatoppioua, déxa dntar ghddee,
Elxo0L povadeg.

§) ‘Egraxdora éxatoppdora, d%o yihiddec, dydorvra povddeg

KE®OAAAION I

10. 'AGnr1icELS
"Anayyeriag apOpdv yeypappivav

*Amayyethare tovg Gpudpovg:

o) eo (0 g) 10600 v') 25400
3 260 20 730 12 530
7815 30 458 35 165
4 007 50 005 85 004
7020 40 060 18 020
5 036 10 047 16 039

8 604 70 802 27 208




ESpg dess

5 008 004
2030 010
7 045 026
4 300 400
7 206 307
5 387 452
§ 000 007

40 200 500
70 060 030
50 004 005
70 032 068
80 206 701
60 562 185
30 007 002

& 300500
600 230
400 415
500 008
700 020
800 036
900 207

ot)

e)

)

17 400 200
35 500 470
29 285 352
24 028 045
47 307 506
58 008 004
57 030 060
86 000 000
75 400 000
82 (00 600
15 000 005

n)

500 700 800
360 280 180
508 705 402
400 008 007
525 010 020
900 000 000
700 400 000
582 000 100
702 027 060
930 020 710
612 546 385

KE®PAAAION A’
NMPAZEIZ NMOAYUWH®ISN

A’ TTPOZOESsIS

@) Mpéclasis Tpuhnpinv ui &dporsue peyxAdtspov

Tod 1000

"And uvipng:
v .op&g a’.

900+500== Todénog mooodéoewc
| SWe00— B b Td Bte
700-+400= firor 1400 i
600+ 900=

700--600=

¥

S e A e S ]
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‘Opag B
950+ 600=
56045H00=
6804700=
HB0--900=
T7704+800=

‘Opas v

1524-700=
865-+-900=
678+ 800=
854 +500=
6474 700=

“Opég 8.

8504 430=
T404-520=
690--540=
8704-650=
980 +460=

‘Opes €.

675--724=
862+453D=
7434824 =
957-1-488=
T1604+519=

‘Opeg ot

734--508=
656-705=
807+ 632=
706-4-867=
488 +908=

S

Toénog mpoodéoems
960--700=
(9004-700=1600-}-60=1660)

Toérog mpocdécews
185-}-500=
(7004-500=1200-}-85=1285)

Todnos mpoodéoewg
840--450=
8404-400=1240+50=190)

Toénog npoodéoewmg

7254+-548=

(725+500=1225+40=1265+8=1273

Todnog mpoodéceang

("Onwe tijg Guddos €'.)
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p’) Mpéadear

‘Omag a'.
20004 3000=
5000+4000=
8000+ 5000=
7000--3000=
9000+ 7000=

‘Opag B
15 00047000=
38 000-}-6000=
54 0004-7000=
69 000--8000=
75 000+ 9000=

‘Oneg y'.
40 000420 000
50 00030 000
70 000460 000
80 000--30 000
70 000+ 80 000

‘Oneag 8.
24 00015 000
36 000--23 000
34 000446 000
57 000425 000
79 000435 000

‘Oneag .
400 000+ 300 000==
500 000 + 400 000=
900 0004700 000=
800000 4 500 000=
700 000600 000=

[ A S E i
¥ NPLOMOINONKE am

— 26 —

¢ apilBpdv péveov anéd dxdag

Toénog mpoodéoewe
70004 6000=
(T46=13 yihuddes’ #ror 13 000)

Tobnog mpoodéoeme
25 00049 000=
(254 9=34 yluddec 7 34 000)

Todmog mpooitéoews
90 000450 000=
(90-+-50=140 yihuideg Hror 140 000)

Todnoc mgoodécemg
68 000458 00C=

(68 000--50 000=118 0004-8 000=
=126 000}

Topbnog mpooioewg
800 0004700 000=
(8004-700=1500 yA. fizor 1 500 000}

‘

OAITIKNG
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‘Onag ot

580 000340 000=
650 000--230 000=
760 000-+480 000=
540 0004460 000=
890 000430 000=

Opag T
375 0004540 000=
418 000-+370 000=
262 000780 000=
527000+ 350 000=
125 0004630 000==

‘Opag n'.

424 0004-278 000=
536 000-}-327 000=
644 0004266 000=
745 0004233 000=
232 0004145 000==

Znpeiwag

@lov aotdpdy.

[Fooim Tidic: =

‘Onzg o',
950
875
968
476

O

sl e

Toeémog mpoodéocwg

780 000-F540 000=

(780 000+ 500 000=

| =1 280 000440 000=1 320 000).

Todnos mpooBécemg

264 000520 000=

(264 000500 000=

=764 000-}-20 000="784-000)

Toénog npodfceme
457 000+4-328 0( 0=

(4674 300=T57+20=7T7--8==T8H
yhddee firow 785 000)

g. ‘H mpdodecic and wpviung dodpdv
pévov amnd plddag yivetow Omwg xal § mpdéodeois 1@V Toudm=

369 87
89 709
596 9

1 852
Sxiy e

79
4817
15
785
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‘Onag
7586 95 7187 375 089
9475 47 954 687 508
4967 86 376 66 7H4
8 294 30 778 978 H8H
© 796
8 589

Znpeiwcig. Al mooodéoeic 1dv Suddmv tovrav
o xal B va yivouy xal pé todg mpooderéovs of GoLloveia ypou-
un (ot oepd), oav tis xatwrépw mngoodéosig tav ouddov ¥y’

wal 8,

‘Opag y’
5904 678-4-465--209=
5879+ 37--886--9=
79-4-8-4-5674798 4 8=
74784+ 964--78=

‘Onag &

8 27646 58745 876=

36 984---85 675419 548=

787 6784598 986-}-478 598—
67847 977 417 457-1-368 076 =
57427 548586 + 7+ 478 647—

Znpesiwcig. Al ngoodéoei 1@v suddov y xai 8’
va yivouy xal pé todg mopooderéovg tov Eva tmoxdrm tol Ehlov
(nard xbpvea),0av tis dvoréom meoodéoeic TdY Suddwv o xal p



Aoy

Y) 'Acnnficeig
NpocBicewg pE mpocletéovg xal pé Exatoppipia.

Fooantdg:

4°“&s “'.'
1) 9587 405= 2) 37065 087=
7109 867== 84 450 760=
8 087 900= 76 807 905=
5970 076= 90 786 974 =
3) 356 784 915= : 4) 740 485 009=
872 700 800= 6 007 005=.
960 080 750= 25 046 078=
107 094 088= 607 350 R60=
7038 900=

Znpesiwatg. Al npoodéoes tiig ouddog o va yi-
vouv xai dpildviia.

‘Opasg f.
1) 8676 552+9 605 12047 350 879=
2) 35 937 0654-18 027 59092 7004-607=
3) 111 074 5624478 589 145--509 425 T8l=
4) 5088 077445 678 084-1-569 782 574=
5) 750485 675+9 547 0874670 588 077=

Znpeiowocig. Al ngoodéoeic tiig Suddog B va Exre-
heoDobv nal pe todg mpooderéovc tov Eva Omondim tol dhhov.
(xaraxbouga).

Kavdv., T vi mpoodéooue dnegaiovs dGoiduove
yodgoue tovs mpooderéoug tdv Eva Tmoxdrw tol dhlov Erat,
_mov 16 ympla 1Y povddwy twv va xduovy plav otidny, tHv
dexdbiov dAny, 1@v Exatoviddov dnv xal ofitw xadekiic.

"Amoxdro oeipope yoauutyy Spifovila xal mpoodétope td
ynola xdde onilng xwoiotd doxitoviec Gmd tic povddec.
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B B0 4

‘Eav. 10 d%potona xoapds omiing &xm xol denddec, yod-
«pope pévov tigc povdades, tig Of demddeg mooodérops oty aué=
owg &pLoTEQD GTAY.

|

NMPOBAHMATA

1) "And pud oixlo malgve volxia tov pijva 2050 dpay.”
Gmd dhhnv 4687 dpoy., amd &hknv 763 Opayx. xal dmd dilny
1875 8pay. IMfce malove tv pijva xal dro tig téooapog oi=
aieg ;

2) Xoewotd ot Evav 25790 Bpay., of dhhov 965D Booy.
.0¢ dlhov 87D Bpay. »al ot dhhov 7898 Spay. I[Idoa yoeword
%ol 6Tove TECGUQUE OavVELoTds HOU |

3) “Evag Eumogog eloémpake y0&c and Pepecédia 38D douy.
1585 douy., 18670 dguy., 968 Spay. xai 24708 doay. Mou ei-
oérpate t0 Ohov ; :

4) “Evog olnoyeveidoyns 2Ecddevoe t0v mepuouévo pijva yud
Zvolma 2575 dpay. yid tpopn 4878 doay. v @otioud 280
doay.. yuo vepd 398 dpay. yia dhla EEoda 97D doay. noi yud
dropxd tov EEoda 79 Soay. Ildow EEddevee o Glov ;

5) “Evac olvondidng avéuike : 85D dx. olvov, 2765 dx. dh-
hov ofvov, 187D dx. dhlov oivor' xal B90 dx. dhhov oivov: Ep-
pvpe 88 otd piywa xal 187 dw. vepd. Ildoo elvon to piyuo;

6) Ayéouoa Eva oixdredo 258750 doay.” "EEddevon yid vi
10 mepupodEm ué ovouatdmheypa 8765 doay. otdov peoity Enhi-
pwoa 24985 dpay.” Héhw va 10 mwhjow wé xéodog 80870 dooy.
IIéco mpémer va 10 mwhiocw ;

7) 'ExdMoo pila oixia 750860 dpay. xal Btnuddnra
75486 doay. ITdoo v elyga dyopdoet ; :

8) IToidg Gotduos elvar peyadiregog dn’ tov Gotdud 3748
natd 987 ; 5

9) *Ano #va Godud Ggiosca tov Goudud 789 xal elpfixc
“tov Goudpo 3678, Axd mowd doudud Exapo v doalpsan ;

10) *Ekddevoa 2560, 768, 1978, 97 dpoyuds xdi wod
Fpewvav 1898 dpoypal. Idoo elyo;

11) “Evog Ordlnloc malpver pnvioio piedod ‘9788 doay.’
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LS
Evag O dhhog 3597 dpoy. meguosdrego. ITdgog elvar 6 unviaiog
wioBog tol devrépov tmalilov ;

12) “Evag yevwiidnxe o Erog 1906 p. X. xai #noe 28 #m.
ITowd Evoc anédove ;

13) “Evag yevwwiidnwe 38 ¥ m. Xo xal Gmédave 27 #m
u. X. ITdoo & Elnoe ;

14) ‘O M. *Alétavdpog yevviidn 10 Erog 356 n. X. Idoa
£m elvar péyol ofipepov an’ T yévvnad tou ;

15) “H pdyn tod Magad@vos Eyive 1o Ero¢ 490 . X. Mboa
€ elvar péxot onjpegov ;

16) “Evag mavionding ydic eloémoate 16856 doayude, on-
pepa de 5978 dguyuias megioodrego. Ildoa eloémpuke xal xard
tig dvo fiuépec ;

17) “Eves  mavionddng ydéc eloénpake 19461 doay., on-
uepa d& B39 dpay. mepioodtego’ méoa eloémpoke ofuega ;

18) Mua olxoyéveia 8Eodever tov wiva: 9750 Spoy. yidk
&voixio’ 45580 doay. i ydhat 928 doay. yid Youl xai 12765
doay. yui ddgopa dha EEoda. IMdoa Eodever Tov uijva 1o Shov;

B. ADAIPEZ|Z

@) 'Apaipzoig apiBpdv xal pi xAtidee

‘And pvipng:

‘Onag o,
4 000—3800==
357; 888:?88: Tobmog dpaipéseng
97 000 —400= - 7000 —400—
3?2 888:288: 1000 —400=6004-6000=6€00
805 000—500=
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‘Opag .

4 500—300=
25 800—500=
372 700 —400=
8 660—200=
32 T60=5H00==
124 875—600=
232 142—400=

Opds y'.

8 400 —600-=

7 200—500=
32 100—400—
46 500 -- 700=
415 300—900=
80D 300—700=

‘Ondkg &°.

8 000 -5 000=
9 000—6 000=
7 800—4 000=
6 500—3 000=
9 350—4 000=
7 260—~5 000=
8 442—4 000=
4 105—2 000=

‘Onetg €.

90 000—40 000=
70 000 =50 000=
80 000—30 000=
40 000—20 000=

e T A

Toémog Goaipéosme
a) 7 800—590
800—b00=300+ 7 000==7 300
p) 425 845—400=
845—400=445--425 000=425 445

Tebmog Geaipéosng
) 9 300—500=
9 300—300=9 000—200=8 800
B) 724 500 - 800=
724 500—500="724 000—300=1723 700

Tednog Gpaipéacwg
a) 5000—3 000=
H—3=2 ylh. =2 000
2) 9378—6 000=
9—6=3 yA. +378=3 378

Tobnoc doaipéoews
60 001)—20 000==
60—20==40 000 *
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el
‘Opnag o7,

79000 —5 000= . Todnoe dgmpéoeme
o000 Juones 67 000—5 000=

57000 4000=

82 000—5 0C0= T - 5=2 yA.4-60 000=62 000
‘Opgg ¢

52 000—17 000== Tudnoc Gouipéosng

63 000—6 000=

35 —8 000=
71 000 —4 000= 35 000—8 000

84 000—7 000= 85— 5=30—3=27 xk. =27 000
‘opm’s “1.
500 000 —4 C00= Todmo¢ Gpoipéosms

600 000—T7 000=

800 000—5 000= 900 000—7 000=

400 000—2 G00== 100 gk —T 7k, “—93 0004800 000 =
=893 000

‘Opaxg O

760 000—4 000= Todmog Geaupéoemg

R 350 000—6000.—

490 000—7 000=

160 000—8 000== (50 yh.=6 yih=44 1A +300 000=

=344 000).

‘Opnckg V.

548 000—6 000= - Todnog dguigéoeng

767 000—5 000= 13 225 00050008

819 000—4 000= (9 yh—06 k=3 ph. 1580 ph=

751 00076, 009 — 583 yu\. =583 000)

§62 000—17 000= : i

925 000—8 000= 9) 732 000—8 000=

(32 uh—2=380—06=24 3,700 pr.=
=124 k=124 000)

o
L2

EOQN. KQNETANTA,— Tafig A" £25. A",
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‘Opotg 1.
70 000—50 000=

90 000 —40 000= -

60 000—30 000=
80 000 40 (00=

‘Opag 1f.
35 000—20 000==
78000 30 000—=
23 000—5H0 000=
67 000 —40 000=

'l

‘Omaxg 1y’

80 000—85 000=
70 000—27 000=

60 000—38 000-=
50 000—16 000=

‘Opag 18,
78 000—42 000=
97 000—54 000=

65 000—38 000=
44 000—27 000==

‘Oneg 1€,
800 000—500 000=
900 000—400 000 =

700 000—300 000==
600 000 — 400 000=

‘Ouceg 167,

950 000—500 000-=
870 000--400 000==
640000 - 300 000=
720 000—200 000=

— 34 —

Todnog aparpéoems
50 000 —30 000=
. (50—30=20 11.==20 000)

Toonog {i(p(.(ll‘géGEU);
95 000—60 000=
(90 = 60==30 yA.--5 000=35 000)

Todnos dguipéosns
70 000—45 000=

(70 —40=30 — 5=25 %1).==25 000)

Todmog dpmpéaswg
83 000 -- 45 000=
(83—50=33—=T=26 yih. =26 000)

Tobrog apaipéoeme
500 000—300 000—=
i <
' (500 —300=200 4. iizor 200 000)

Toérog Goaipéoene
570 000—200 000=370 000
(500—200=300 . - 70 yid.

=370 000)

&
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‘Opag 18"
765 000—300 000==
637 000—200 000 =
815 000—5H0V O00=
907 000—700 000=
402 000 —200 000==

‘Onee wy',
700 000 —430 000="*
500 000--240 000=
800 000— 350 000=
900 000—=570 000 ==
‘Onag 19
900 000 — 525 000 =
700 000—45H4 000=
800 000 -—-5H32 00( )==
500 000—267 C00=
gDt D
‘Onae @'
7000—5H000=
\ 9600—7000=

8650 — H000=

6145—4000=

7263

S an

Tgéﬁn; gntedécEwG
724 000—400 000=324000

(700—400=300-+24=324 7).
# 324 000)

Todmog Goparpfoews
600 000—240 000=
(600—200=400 —40=360)

Tednog dparpéoewg
800 000=365 000 ==
(800—300=500— 60==440 —bH=
=435 ijroL =435 000)

‘Opag B’
5000 6800 —3400— 7800
= E2000 — H600
6500 590 —3650= 6540

— 3000 — 2410

6150 7657 —4435= 9876
— 3000 — 5432
5785

168 — H32H=
— 5000 B{Pg= 0820 - 3452
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‘Onég v
7860—4635=
. s 5682 7815 9431
S e — 2454 — 5657 — 7654
9000 — 4145=
‘Ouag &
7105—5457=
S e AR 5003 6005 9500
BLa = 4lo0m — 3104 — 5008 . 88h
8160— 738= |
‘Onxg €.
7000—4300=
6200—3100= 8000 7600 7230 9114
4120—2934— | — 5600 | .~ 5800 | — 5468 | — 1345
8321 4564—
‘Opxg 61"
60000—40000= | |
84800—50000— 45000 | 88760 62412
31935—20000= | —20000 | —40000 | — 27696
47025 — 3000= | -
‘Opag ¢ :
57800 —35400=
70450-52145—| 68900 | 90205 | 50000 | 70004
70000—20001=| — 24200 | — 41302 | — 30025* | — 20005

40000—11111=

v
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‘Onaks n'.
75408—4319= |
|
17305—4058= |
11110— 264= ]

‘Onag 9.
800 000 —600 000=
765 000 —400 000=
535 430—200 000 =
980 000 —600 0L0 =
678 000 —346 000=
570 000—255 000=

‘Onae v.

705 006 —527 007=
804 306—413 527=
300 000—2 (5=
930 032—H57=

104 025—16 586=

g

20512 30037 22014
— 6924 — 978 — 119

980 000 676 000{ 912 000
— 500000 | — 300 000 ‘ — 600 000

840 000 765 000 652 000
— 520000 | — 532 000 | — 253 000

!

800 012 860 000
— 356 014 — 572 046
604 510 " 800 7U1
= 47697 — 8516
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2) ’Acnnaseig

RE cGpBpols xail pE Enaroppdpix

Fnamwz dic:
‘Onatg @', ‘Oneag B
8 000 000—5 000 000== 35000 000—8 000 000=
27 000 000—4 000 000= 41 000 000—25 (00 000=
378 000 000—6 Q00 000= 70 000 000 4 000 000=
GO 000 000 -40 000 000= 600 000 000 —70 000 000==
89 000 000—50 000 000= 900 000 000—52 000 000==
780 00U (M H—360 000 000= 524 000 000 — 35 000 000=
975 000 U0 - 234 000 000= 342 000 000=7 000 000=
‘Opag y.' ‘Oneg &
71584 647—6 342 135= 8 762 510~ 54H7 325=:
86 769 874.~32 437 H12—= 2 850 427 - 734 208=
978 645 T98 —TH6 423 HhRT—= 7041 H06—24 379==
9 876 7H8 — 76D 320— 48 762510—25 436 582—=
76 896 986—4 67H 452= 50 836 7056—3 625 427—=
867 975 487—3D 164 054= 412 500 254 —245 604 376=
700 600 500 —400 300 200= 700 400 200—&0 504 316=
407 067 008 — 204 024 005= 960 502 306 —7 364 208=

4 684 000—7_385—
16 002 076 —124 087==

Znpeiwcig “Ola aof arfors tav o, B, v, o,
ouddwv v éxteleodolv xal pé tov dguigetéov droxdrw Gn’ Tov
UELOTEOY.

Kavévag TIa v dpuoboous Gréomo doidud rd
dMov: o) Todgope tov petwtéo xal dnoxdro tov Ggaigeréo
gtot, ote ol povddes 1ol Gouigetéov v elvan xdio Gx’ Tig
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povadee 1ol perweéov, al Sencdeg tol doargeréov gniong ndtm
an’ tic denddec Tob pelwtéov, ol fnavoviddes 10D GgaioeTéou
xitw Gr tie Exaroviddes 1ol PELOTEOV wal ovrow xudebhs-

3) Zelgope Emerra yoouun ootloviie wdrm dT 1OV GpoL e -
téo woi dpaipotue xdde yneio OV Gepaipetéor an td dvwlev
Yynwio tob pelwréov Goyitovieg an’ tig povades.

y) "Eov zavéva ymplo 100 GgaipeTéoy  Elval peyohitepo
a1 dvodey Yynoeiov 1o pelwtéor wal v Goarpeitar, maip=
yope Wit povdda @t o moonyovpeve Ymplo  1ov HELDTEOD KL
v grpoottétope ¢ add, dgov v wdpvopey 10 povades iBurés
10V.

8) Thv unovida, nod Sovetodjrauey dr’ 10 TEONYOVUEVO
Ynoplo 10d perwréov, TV apoaiétoue atd zdrwil G’ avto Yn-
plo 100 dguigeréou xal EroL dprieeltal xal afim ax’ 10 Pyoplo
100 perotéov amd 10 Gmolov Ty Bavergdjrape.

y) Dpofiipatx

1.— Elya 7.00 dgoy, nal BEddevoa vic 879 Bpuy. ITdoeg
Fyo TOQO

’

9 —Xpworotoe 15.0%D dguy. xal miowon 9048 Speyuds.
IGoec yoemotd 100U ;

3.="Aydpaca fvu olrdnedo 148,386 dpay. xol 10 Em@lnon
190 125 dpay. Ildoo Exégdnoa ;

4.— i) v #akhifoyela £voc dypoel pov 2zofedm 739 doy.

oY - H

xat elomodrio 3100 douyg. [ésov elvon 0 watlagd pov Ecodo
dn’ oDtV

5, —MetendhInoa fva ornite 1.000.000 dgouy. xal inépdnoo
960,782 doay. oo o elya dyopdoet ;

6. — Ayépacu #va Gunéh 10 205 doay. wul TO oo pE
atyuia 8.308 dgay. Ildoo wo Exdinoa; ;

7. ="Evac Eumogoc fyydoacev Fumogeduare Gtlas 300.000
doay. xal ¢xhowoe pdvov 215,075 dgu. Ildca yoewotel auéum ;
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8.—’Aydoaca dnd &va dumopixd xurdotnua vgdouata Giag
400.215 dpoyudv %al pod Exaue Exntwon (ydoiouc, oxbvto)
10,550 dpay. IMTéca Endipwou ;

9.—°0 "Olvurnog #xet thpog 2,985 pérgwv, 6 8¢ KicouBog
1970 pérowv. ITdoo tymhéregos elvar 6 “Olvumoz and wov Kig-
oafo ;

10.—“Eva fugéh yepdro xoaci Coyiter 3,102 dxddoe, adeia-
vd 8¢ 36D Ouddec. ITdoo xpuol mepiéyer ;

11. - Mud 6d0g elven 10,000 xai SiéroeEa ta 4569 pérpa.
II66a pérpa elvar §i Oméhoimog 6dég, mod o va datpéte ;

12.—To6 adoowoua dvo Godudv elvon 20 501 6 Evae &’
avtove eivar 8 613, ITowdg elvan 6 dhhog doududs ;

13.—Tlowbg Goidnog moémer vix mpootedij otdv dordud 17 805
yid va ddoovv ddgowsua 30 917 :

14—IIdc0 peyohdregos elvar 6 doudude 1020 dmd tov
aprduod 931;

15.—IIéo0 pixpéregog elvan 6 Gotdudg 4016 @nd tov doud-
uo 7005 ;

16, —"Evag gyevviidn 10 £rog 1892 p. y. Ildowv érdv ro
xord t0 Erog 1912 p. . ; :

17.—"Evac &ysvwiidn xard to #rog 1864 w. y. xol axédave
watd t0 £rog 1900 p. y. Ildoa vy Elvoe;

18.—"Evac anédave nara 10 Erog 1929 62 fluia 95 drdv.
I16te &yevviiin;

19 —O1 Totoxor éxvoievoay whyv Kovotavuivoimolij pag 1o
1453 . y. Ildoa Em v xaréyouy ;

20.—°H éravdoracig tdv “Elvoyv xard tdv Toderwv Eyi-
ve 10 £rog 1821 p. 3. ITdoo £ elvar péyor orpepa ;

21.—’Ax’ ) pdyn wi Moguddvos péxor 100 érovg 1940
énfpuoav 2430 Fm. Ildoa B n. y. Eywvev alm; .

22. =“Evag navrondng xdés eloénootes 21 072 Souyués, off-
uepa 8¢ 6185 Spayudg hiyditego. [Idou eloémpute m']u:'—:gu;
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['. TTOAAATIAAZIAZMOZ

z) Tpwneinv E&ri pevedngiov
(ywépevev peyaidrepov Tol 1000)

'Aro pviiung:

o 00X 9= g’. 730 X 2= y. 1708 X 2—
700 X 3— 850 X == 906 X 3=
500 X 4= 560 X 4= 705 X 4=
900 X b= 660 X H= 608 X 5=
400 X 6= 450 X 6= 50S X 6—
800 X 7= 380 X 1= 407 X 1=
900 X 8== 4920 X 8= 50D X 8=
600 X 9= H80 X 9= 908 X 9=

lNoaumtdg

243 X 5= 785 X b= 480 X T=
323 X 4= 594 X 4= 870 X 8=
202 X 1= 968 X 8= 507 X 6=
401 X b= 635 X 6= 800 X b=

Tnpeiwcig Of dvordpw molamhaciuspol va Exve
AeoPobv nal pi tov moMarhaciact xdre rd TOV mohanhas=
Sl TED.

B) Moluvdngplov Emi povednigpiov.

And pvinne

o', 4000 X 3= g’. 60000 X 4= v, 20000 X 8=
“5 000 X 6= 70 000 X 8= 400 000 X b==

8 000 X T= 80 000 X 6== 800 000 X 6==

9 000 X 8= © B0 000 X 9= 800 000 X 9=

UniniommoinkBnwe e 1n iorrorrn B, 3 oM .
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8. 4000000 X 2= £
6 000 000 X b=
7000000 X 8=

80 000 000 X b=
70 000 000 X 9=
50 000 000 X T==

9 000 000 X 7= 40 010 000 X 8=
Toantde
o 5000 X9= B 786X4= 4. 560X 4=
60 000 X 4= 509 X h== 7600 X 8=
700 000 X. D= 8978 X 8= 38 000 X 9=
3 000 000 X 8= 75 407 X 6= 707 800 X b=
60 000 000 X 7= 68 009 X 7= 500 750 X 6==

200 000 000 X 6= 85095 708 X 8= 7682080 X 7=

r . A\ - ’ - ’
Kaevav. g v nolunhaoidowpe dxéoato  mohuvipLo
i povoyiigio wolhamhaotdfons xudéve yngio vol mokuymeiov

S |

7L 1OV povoyngro, Goyilovies dn’ tig povddec vou,

g
g

E 3 L WL ’ ’ ar 3 A5

Eov navéva drd o yivopeva elva d3upiguo, firow Eyp dexd
dag, yodgope pévov tic wovades tov, tic d& denctdeg tig xod-
tolue xal tig mooodétone otd Gxdrovdo YIVOLLEVD.

V) Tewngiov éni SihAgre.

And pvipne

800 X 10= 700 X 80—

780 X 10= 800 X 30—

560 X 10= 950 X 40—

595 X 10= 520 X 30=-

805 X 10-—= 450 X 20=
loanyde
500 X 10= 600 X 30= 800 X 15=
400 X 10= 700 X 50= 640 X 32=
860 X 10= 450 X 80— 475 X 45==
918X 10= 320 X 40— 938 X 68="
709 X 10= 248 X 60= 407 X 25=
20 X 10— 705 X 70=

806 X 5T=
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Tnpeiwcig

Avpiipro. (iBe oeh. 44).

A

‘0 nolharmhactacpds  teupmeiov gl
duptiplo yiveral dmwg 6 roMarhactacuds molvyngiov gl mo=

§) MeAvdnegiov émi Sipripiov.

And pviipne
o) H000X10=

4 000 X 10=

8 000 X 10=

gy 120100 =
35 000 X 10=
64 000 X 10=

Fpantde
2000 X 10=

9 852 X 10=
32 500 X 10=
486 075 X 10=

30 000 X 10=
60 000 X 10=
70 000 X 10=

385 000 X 10=
462 000 X 10=
78 000 X 10=

6 000 X 30=
38 000 X 40=
7678 X b0=
405 74D X 60=

400 000 X 10=
500 000 X 10=
900 000 X 10=

7 000 X 25=
42 600 X 43=
978 066X To=
80 706 X'82=

Znpeiwars ‘0 [ToMhamhaoiuores rohvynelov Emi
§ molkurhaolaoiog solvymplov éni mo=

dupiiprov yiverar drwg
Aophgrovs (oeh 44).

g) Morvdnepiov Eni Tpubnplov.

Axd uvipuns

6 000 X 100=

70 000 X 100=

400 000 X 100=

" 5000000 X 100=

Fopoantde

4 000 X 100=
50 000 X 100=
600 000 X 100=

e e

3 000 X 200=
4 000 X 500=
B 000 X 400=
5 000 X 600=

8 000 X 300=.
60 000 X 500=
£00 000 X 700=
7 000 00 X 100= 4 000 000 X 600=

2 580 X 500=
40372 X 400=
976 087 X 300=
800 462 X 600=
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7000 X 360= 6 000 X H24= 4 000 X 205=

8 150 X 420= 32 750 X 413= 30 780 X 304=
30675 X650= 40538 X675= 250406 X 407=
642 804 X 276= 507 045 X 385—= 80 096 X 508=
Znpeiowcig. ‘0 molamlastacuds molvynolov éxi
ooy yivetar Grwz 6 nokhanlam;wubg molvymeplov Emi

swohuigro. (oed. 44).

ot) IMoAuvdngiov Emi moAuvdngre.

Axd pviune

5 000 X 1000== 6 500 X 10"0=
8 000 X 1000= 7 800 X 1000=
70 000 X 1000= 85 000 X 1000 ==

I 00 X 1000= 38 000 X 1000=
600 000 X 1000= 235 000 X 1000=
90 000 X 1000= 728 000 X 1000=

IBoin T=x @c.

7 000 X 1000= 28 300 X 3200=
80 000 X 1000= 346 415 X 2400=
850 000 X 1000== 80 078 X 5300=
245 785 X 1000= 19005 X 4760—

v 23 456 X 3254=
92 008 X 785=

8 005 X 10407=
300 546 X 7205=

Bavévas Aw va nolamdacidoopey dxéoaiov doududv
wolvpiipuov énl dhkov dxépaiov mohviigiov mohkandac dfouey tov
noMonmhaciaoréov éni xadéva Yymepiov 1ol molhamhaciactod, Srwe
Gxpfds molhanlaoidfopev dréoaiov modvynigiov énl novoyiigLovs
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Ta diudpopa pegixa yiviueva yodgope 1 #va dmoxndro 100 GAAou:
Erol, Mote 10 tehevraio Ynelo xdde pegixod yivopévou va edpl-
oxnral xdrw Gro 10 med teheviaio yngio tod dvodev pepis
nol ywvopévov. “Emewra oelpope  yoauul) douloviia dmondrw
dno 10 tehevralo  peewxd  yivéuevo xai mpoodérope td pepuxd
YIVOUEV L

To Gdpowope, mov edpioxope, elvan 10 yevindv yvdpevoy:
100 mohlamhaciacuod.

‘Acnnoceig
MoAAanAxcizoped gxepaiov &ni 10, 100, 1C00 » A m.

a) b 10= @) 8§ X 100= ) 4 X 1000=:

27X 10= 3D X 100= Hb X 1000=

436 10— 610 X 100= 467X 1000=

2 075 x 10= 7 008X 100= 24 308X 1000=

48 650X 10= 24 306 100= 826b 702X 1000=

762 529 5xi10— 418 067X 100= 8416 1000=
Tpeéeneg

465X 10==4650 jro1 Eypupat otd téhos 10T Gueguiov moA-
harhaciaotéov Eva 0.

17 464X 100=1 746 400 ijrot ¥youpa otd éhoc t1o¥ dne
pafov modhumhaciastéou dbo O.

7 266X 1000=7 266 000 iror Fypuypa o10 téhog tol Gne=
eaiov molhanhaciaotéov tola O.

Kavévaug TIidvi nolarlacidompe axéparo Gordud
éxi 10, 100, 1000 x. A m. dnhadh ami Goidpd &n’ ) povdda
daxohovdovuévy drd undevind, yodgope tov dxfooro  molhamhas
0T¢0 nal 010 téhog tov T pndevind 1ol mohhamhaoiaotod.
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BNSESC o

’AGrnicgelg

MoAlanducizopod GpiBusGv ué pndeving 6t TEAOG.

a) 4280 15= Tpémeg
1450 X 32= 350
2500 X 24— X 25
3200 17— 176
5000 X 22— 70

8750

B) 435X40= 5 Tpénog

1232 20= 152
126X 300= X 2700
918X 3200= 1064
185X 4000= 304
242X 2300( = 410400

y)  860X5H0= Tpénog

470X 40— 1450
7 9500% 20= X 2200

1200 1600=" o0,
500 X.4000= 200

2700X 25000= 31490000

,
Kavévag.
pouo, drav G vag T xgl ol Huo

wvope tOv moldamhaciaopd ywpig
ot0 téhog toD Yevixol yivopévou.

.

Iua va aolhanalotdompe Guéoaio 8xl Gué-

gyouy pndevind otd téloc xd-

1o undevixd, yodgoue 8¢ avra

Doxrpn, I va zdpope ™ doxiun 108 moAhusha-

GLOoHoU |

a) IMooadétope ta Yymepla 10i molamhasiaotéor 1ot ddpoi-

‘ouutog, mov da elowmpey, Eniong mpoodéroue 1o Ynola Fuc Stov
eliowuev ddootoun povoynigiov. Totro yodgoue oty dve dgi-

otepa yovia Evog otougol.

™

B) To adrd xduvope ual grov mollamdlaciacty, Tt 8 po-

L

¥
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voyfigro  ddootoua yodpoue oty dve dekid yovia tol otavpod.

y) Ta eboedévia dio povoyrgra ddeofopara molhamhaocid-
Cope, 10 8F ywduevov, dv elvar povoyiigio, yodgoue avijv dot-
GTEQ0 xdtw yovia tol gravpot, dv 08 Hev elvar  povoyrjpuo
mpoodétovpe @ Ynepla tov fwg Srov elpwpe ddopoiopa povo-
Yo, t0 Grolov ypdgope oty ndtm Golotepd yovia tod
oravpod. :

d) Mooodétope o Ymepla tod yeviod yivopévov, £me Grov
eUpwpe povoyglo ddgoiope’ tolto yodogope oty xdre ek
yovie 100 ctaugod.

"Av ta ynele @V xdto yovidv elvar té ottt 6 wolhas
TAOCLAOUOS ELVaL 0WOTOG.
Y 2086

X 815 :
—Toa% 65

208" 3
16GR0
1699275

L) Hpofinpata

1.—ITéoeg Spoyuie Erovv:
a) 1020 meviddoayua ;
B) 2010 dexddooyme:
y) 420 glxooddouypc ;
8) 105 mevnvrddpuyua ;
€) 35 yhodpoypa ;
2.—TI16oa Spdpa Exovv 3D Onddes ;
3. —Ildoa mpdira henta Egouv 24 Hoes ;
; 4.~—Hgioa delirepa hemra x’-:'xoﬁv 60" mpdro hemvd
#0.—1Ildoeg fubpes Eyouv 37 Fy:
6. —ITéoes fiuéoeg Exovv 150 pijves;.

A.—I1doec Ouddec elvar 72 ovarfioes;
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8.—IIdoeg makdpeg (déxara) Exovy 160 pérpa;
9.—Iléoovg daxtrihovs (Exavootd, mévrovg) Exouv 15 pérpo;
10.—ITéoes yoounés (xihoota) #govv 18 péroa ,

11.—"Av 6 nijs évdg Ogdoparos awrijtar 380 Spayuée,
nooes dpayuis O ddow dud 14 miyeig;

12.—"Av | dxd tob Povrigov mwdiitar 136 dpay., néoov &
dcbow dia HOB dxdduc roltov ;

13.—Ilésa D¢ olxovopiicw of Eva Etog Eav olxovoud Ty
nuépav 30 dooyuéc.

14.—"Eva adtoxivvioy teéyer ué tagvmra 50000 péroa v
woa. ITdoo B diateéty of 16 Goeg, mov Eypeidodnxe va mm
yaivy Gmd wig médn o dhn ; 3

15, —IIdoo elvaw 10 toimhdoov tod dpuduod 705 ;

16.—-ITéo0 elvar 10 dexanhdoov 10T Gotdpod 402 ;

17, —ITéoo &voixio minodve o Frog, Eav tov pilva mhnodve
2085 Spayuéc ;

18.—Iléoa D4 mdpy ot 6 uivos Bvag dndiindog tod dxolou
6 unviaiog podos tov eivar 7986 Spuyuée ;

19 —IIéca da mdoy ot Ev Etog 6 1drog Omdilndog;

20.—“Evdc goydrng goydlevar ué fuegopiodiov 108 Spayudv.
Iléoa 94 ndon ok 75 fjuéous:

21.—IIéoog orddus npusi mepiégovy 25 Tou Pupéhia yepdra
noooi, dv 10 xadéva mepuéyy 475 duddag;

22.—To6 mnhinov tiic Siapéosws &vde Gprdpod Siud tod 107

etvar 365, [Touwdg elvan 6 dpiduoc odroc;
”n o 3 qla , QT » ’ t
23.—"Av Evag doududg yivy 38 gopdc wmxpbregos yivera

£ Yo

705, TTowdg elvan 6 dGpudpdg otros ; ¥
24, —IIdoa énfjoav 12 Bgydreg, ol 6nolol Eonapav Eva dumnéhe
ot 15 fjpépes, v eloydlovro pe fiueponiotio 130 dpuyués; :
25.—H oxd tov Eladv moleitar 2% OSpoyués. Ildoo da
dwow yuo 26 too faréhia yendta Ehadyv, dv 10 xadéva megiéyy
60 oxddeg Ehatmv ;

.
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26, —“Evag #unopog ayGoooe 28 tepdyia vpdouatog Grd T2
myes 1o wadéva mpdg 260 doayueg tov mijpv. ITooec doayutc
tnMjpwaoe ;

27.—M2 wa duakootoiyia Exdpopint) takidetouy 708 gmifid-
tai pg elotrijotov Shov yia Oeooadovily T80 Sgoxuwv Ibea

elofmpake 10 Blov dnmd 1o tateidio tovro 1 ®odrog ;
i

AIAIPEZIZ

) Medvgngiov Six pevedngiov.

i

And pvipne

a) 8000 : 2— 1200.: 2— 1500 ; 3— 1600 ; 4=
8000 : 4= 1400 : 2= 1800 : 3= 2800 : 4=
6000 ; 3— 1800 ;: 2— 2100 : 3= 3200 : 4=
9000 : 3— 2400 : 2= 2700 . 3— 3600 : 4—

1500 : b= 1800: 6= 2100: T— 9400 : §— 1800 : 9=

3500 : 5= 3600: 6= 9800 : 7— 5600 : 8== 3600 : 9=

4000 : 5= 4200: 6= 4900: 7— 6400 : §— 5400 : 9=—

4900. 9= 5400:6= 63002 7= 7200: 8= 8100 Ju=

B) 30000:2= 30000:3= 90 000: 4= 40000: h—

60100 : 2= 60 000: 3= 60000: 4= 50000 : =
80000: 2= 33000: 3= 80000 : 4= . 60 000 : H—

12000: 2= 36100:3= 36000: 4= 35 000 : b=
25000: 2= 45000: 3= 44000: 4= 55 000: 5=
48000: 2= 75000: 3= 48 000: 4= 75000: b=
30000: 6= 70000: 7 40000 : 8= 18000: 9—

60 000: 6= 21 000:

7
42000: 6= 49000: 7
1
1

= 80000: 8= 27000: 9—
= 48000: 8= b54000: 9=

54 000: 6= 56 000 : 72000 : 8= 63000: 9=
66 000: 6= 77000: 7= 88000: 8= 99000 : 9—
KON. KONETANTA,— Tdfic A’ éxd. A" 1
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y) 100000 : 2= 300 000 : 3= 500 000 : H==

200 000 : 2= 600 000 : 2= 600 000 : 6=
400 000 : 2= 900 000 : 3= 700 000 : T=
600 000 : 2= 400 000 : 4= 800 000 : 8=
800 000 : 2= 800 000 : 4= 900 000 : 9=

Ilpantdc:

Vs

a) 6000: 3= 20 000 : 4= 100 000 : 5—
8000 : 4= 60 000 . 2= 600 ON0 : 3=
BRO0 T h=" " 10 000 : 4= 700 000 : 6=
8000 : 6= 30000 : B= 300000 : 1=
9000 : 7= 70 000 : H== 800 000 : H==

M 8 600 000 : 205 088 016 : 8=

\'l_[l

15578 000 : 4= 102 001 002 : 4—
458 278 640 : 6= 13 012 010 : 9=
500 600 300 : 7= 100 305 028 : b=

Kavévags I'dva dimpéooue oo dxépato
aoudtd dua povoymeiov: .

) Awargotiue duar tod Sianpérov o modro dxd T GOLOTEQQ
yneio 1ol dargetéov § tdv Goududy, mod xdvouv td Sio oG
dplotepa Yngla tod diaigetéov, Gy 1o npdto elven  pixpdrTepo
o0 duatgérov’ o mnhinoy nolanhooiifope Exi tov Siawpén nal
0 YLVOPEVOV GQaLQOUME Grd TOV doudud tdv Sapedéviov yy-
plov.

B) Aekia oD dmodoinov xareBdtope v axdhovdoy ympiov
10U dtanperéov xal diagodus tov dotbud, mov oynparilerar, dud
1ol dwaipérov. To mmhixov, mov evploxopey, rolarhaoidope dxl
1OV duenpétny xal o yuvduevoy dpaigolue drd tov diaipedévia
ap1dudv. z

) Ak 10D véou Hroloinov rarefdope td dxdhovtov -
@lov 1ol draigeréor tov doidudy mod oymuariferar Siatpolipe dug

é
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ol duaipérov x. b . péyoic Brov natefucdolv Gla ta Ynpla

ot Suaipetéov,

Tpénog Extsiéceng

=l Aéue: o) Eva ymoiov #e 6 dratpéong ; Eva
4878 | 5

5P
28
3

xweilopey xal an’ 1 dgiotepd tob
dapetéovn, to 4.

B) 6 b ot0 4 dtv ywpet 1woilw xai
10 dxbhoviov Yngiov 1o 8

6 D 010 48 ywgel Y. HX9-=45"

45 amd 48 pévouv 3,

v) KazefdCm Sekua vod 3 o T

0 D ot0 37 ywoeel 7. HXT=38H

35 ano 37 pévouv 2.

9) KareBdtw detik vob 2 1o 8

6D 010 28 ywoel H. HXH=95

25 ano o 28 wévouy 3.

“Qoyte ebofivape  anhizov 975 xai
vndroinoy 3.

B) Modvdnypiov Sk éidngpiov.

TAmd pviunc

1000 : 10= 30000 : 10= 35 000: 10=

2000 : 10= 500 000 : 10= 640 000 : 10=

6000 : 10— 600 000 : 10= 875000 : 10==
Foantdg

8000 : 10= 9000 : 30= 2 400 ==

15 360 ; 10= <L RS e = 30 000 : 15=

27485 : 10= / 360000 : 90= 570 000 : 15==
680 768 : 10— 457 803 : 30= 6D 484 : 17=

368 075 : 2h=
88 920 : 24—-
764 848 : 36—

7598 : 48—
87 590 : Ha=
55 400 ; 2h=
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Znpeiwcig "H daipeoic molvynpiov did Siyneiov
yiveral Bnwg 1 dalpeotg mohvympicy dia mohvngiov (oeh. 53)

yv) Medvdngpiov Sz tpdngicv,

BANTO WA e
7000: 10C= 37 000 : 100= 575 €00 : 100=

8000 : 100= 68 000 : 100= 752 000 : 100==
l'pantdg
5 000 : 100= 5850 : 100= 8 000 : 400=
60 000 : 100= 27 865 : 100= 24 000 : 300==
400 000 ; 100=_ 480 436 : 100= 27 000 : 900=
6 784 : 400= 89050 -320= 3750 : 125h=
86 395 : 300= 27 800 : 450= 63 875 : 36h=
124 762 : 600= 925 080 : 180= 690986 : 878=
86 085 : 218 = 900 652 : 47H—=
728 127 : H07= 238 652 + 138—

Znpetworg H duwipeoig mohvympiov di1a toryn-
@lov yivetaw drwg W dualpeore  mohvymeplov B mohvymgiow
(oeh. H3).

8) MeAvdngpiov Sz moAvdnepiov.

'And pvipns

8 000 : 1000= 6 000-000 : 1000=
24 000 : 1000== - 25 000 000 : 1000=
576 000 : 1000== 752 000 000 : 1000==
5 256 : 1000= 7 652 000 : 1000=
25 238 : 1000= 38 285 000 : 1000=
356 795 : 1000= 675 748 000 : 1000=
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lF'parntdg

9 000 : 1000= 75925 : 1000=

30 000 : 1000= 38 075 : 1000=

500 000 : 1000= 908 045 : 1000=

7 050 : 2350 = 90 735 : 2800=

22 500 : 4500= 150 968 : H340=

49 920 : 6240= 305 127 : 4010==

885 500 : 25 300= 65 126 085 : 5460=
2719685 : 8917T= liG 872 Riflih=—
11 763 568 : 10 852—= 90 378 : 8 068=
60 328 445 : 30 089=— 315 794 : 5 007==
66 937500 : 7816= 4 872 546: 72 508=

Kavévag. A va dungbcope Helvyfdgo Sa Tlehvyy
wiov:

o) Xwoiloue Gn’ t° Gororepd 100 diawperéov téoa Ymoia,
oo Eyxet 6 Suatpéing xai datpolpe 10V Gorduo, mob oympariCouvv
31 tol Suapérov” dv d&v Scmipfiton yweilops nal o dxdrovdov
Yreiov xai Suoipotpe tov Gpudpnd, mov oynuaciletar, diua tob
duonpgérov,— Td anhinov, mov evploxops, molhamhaaidfope éxi
Thv duapftn xai to ywdpevoy dguioobue dx’ tov  Siapedévia
agududv.

B) Aetwx tob Gmoloimov warefdsoue o dxdhovdov Yynpiov
ol Buageréov xal tov oynuaniéuevov do1dpdv diaipotue dia
00 diongérov. To mnhinov molamhaoidfopev Exi tov diaipén
%ol o yivéuevov Gpaipotpe dn’ tov Siaipedévia doudud.

y) Aekid to¥ vmoloimov naveBdlope 1o dxdhovdov Ynglov
o0 diaipevéou xal TOv dodud, mov oympariletar, Siarpolue dudk

U Swarpérov x.t.h. uéyoig Grov xarefacdolv Sha td Yngia tod
draperéov.

8) "Av navévag dm’ tovg doudporg, mot oynuariCovial pe-

T 10 xotéBaocpa toi dxolovdov ymeiov tod draipetéov div duars.
ofita, yodgope 0 otd mmhixo xal xavefdfope xal 1o dxdlovdo

xal EEaxolovpe v diaigeon.

Wneptomoir|Onke amé To votirouto EknmaibeuTikng MoAwkig -




e Ol

Tpénog éxteiéceung

) 12501458| 2534 B) 10006958| 9875
2865% | g R s e
BT agoog | 1094
09838 3008

2236

Dpofinpeta
@) «Mezpropeds

L. T v’ Gdyopdow 56 pérpn dnd fva igacpa  Enhijpwoc
26880 dpay. [1d00 aydpacn to pérgo ;

Adaig,

Ta 56 p. aydoaca 26880 dpy. . :

To 1 p. 9a 1o aydpusa H6 gogic hiydrego.

fltor 26880 56=480 Spay.

2. 387 mijgeic Ogdoparog Enolidnoay 45070 doay. IMécov
gnoMdn & nfyue;

3. "Evac fpydwmg dxdnoddn O dpyaoiav 125 fpepdv
10.000 doay. Me ti fuegopiotho elpydiero ;

4. AC 175 4% wpod Emdiowoa 7000 8gay. Iéooy Ema=
Aelto 1) Ond avrol ;

5. O énfoiog moddg fvdg naliflov elvar 65600 Spay.
a) IMowdg elvar 6 pviaios wiedds tov : B) Tlowdg & finepniolog
piotde tov ;

6. “Evag naigver &voinia and pia oixla tov 54036 doay.-
10 #roc. Ilow elvan 1o unviaio évolnio tig olulag Tadine ;

7. IMéoo wpdron 10 moproxdhe mooc 3000 dgy. v yu=
Mdda ;

8. Ildoo tipdrar ©o hepdve mpds 200 dpay. iy Enavoviddal

(
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9. M: moiov Goidpdy Emolhamhacidoapey oy Goudno 27
xal efigrixapey ywvbpevov 13619 5

10. T Sexamhdotov £vde apdpol elva 4620 IMowog elvas
& Gou1dpog olros

11. 7860 3x. oragvha td Pdlovpe ot 314 xogivia iod.
Hoeg oxddes oragihia Exdoece 10 nadéva ;

12. b0 updrar i oxd 100 Ghevoov, v 6 otatioag 1vr0l
awhfitan 4708 dpay,

“ 1 e :
13.—Ildoeg mahapeg Eetval 0 T w0d pérpov; Ildoeg 10
VL LR L
= gUTon QOES 0. T auviov |
) ERa) ()

.

i y |
14, —ITégot mévroL Elval TO |~ TOU KETQOV 5 [TéooL 10 =
2 v 4

el 0 Z s oadid -
avtob ; ITéaor W= avro? ; Ildoor 10 10 avro® ;

4 A b1 1 -~ -1 ~ b -~
15.—Iidoo dpdpia elval T 5 viic oundc 3 To— tijg Ondig ;

L s
Fgeiee e Tl

oy

16.—“Evac Grpdpviog ahédel ok 12 GHoee 18300 dx. oivov.
“BEvag dhlog ot 20 Goeg 30680 dne olrov. xai “Evag dhhog ot 36
{oeg HOOUO  ox. ofrov. Ilolog dn’ tobs TQElS pwilovg ahéder
negroodiego Ty 0o ;

B’ (Metpncews)

1.—Tloec onddec matdreg 9 dyopdow ue 36566 Boouy. s
"Eav ut T dpuy dyopdlm pd ond 3

Adog:

Mt 7 Soay. dyooatom 1 ox.
14 Soay. » 2 dx. Siubt wd 7 xweel 2 opis oto 14.
M: 21 Sgaz. » 3 ox dibu w0 Tyopel 3 oeis oto 21.

=
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xai M& 3556 Spay. 4" Gyoodow téoec dx., 0085 QOQES Y-
el 10 7 otd 3556 frol e 3556 : T = HC8 ax.

2 —IT6oeg duddes tvgod o dyogdgope pt 21120 dpay.,
gav 1 1 oxd avtod wolfjrol 44 dpayués ;

3. —"Evas Eharonapaywyds Endinose 1o AdSt tou npdg 36 -
dpay. Tv dnd xai Enijpe 860048 doay. IMdoes dudbdeg hdd elye ;

4.—Iéoove miyers ¥'dyopdow pé 15075 dooy., 2av 6 xij=
s mowrirar 160 Spoy ;

5. —TIldoa Ewn elvan 300000 Nuépes ;

6.—ITéoa & elvar 7615 pijveg :

7.—I1éoor pilveg elvan 13106 fipéoec ;

8.—IIGoes does elvan 9560 ; ITéoes 8¢ 86400 : MMdoa

mp®ro demea eivae ta 864007 ;

9.—6 ox. Ehiég didouv 1 dx. Addi. Moec ox. gAnés do pod
ddoouv 4080 6. EAnés, mod maphyayov Egétoc tad Ehaddel=
dod pov;

10. A va xdedow o xofog pov 14860 8oz, méoug dxd-
deg Pouvrigov moéner va mwliow, dv §j dxid adiol rwhiitar 106
doay. ; 2

11. TIéoa Payévia moénew va Eyn €va roaivo Sid va voki-
dedoovy 2400 Emfdrar, dv vd xaféva Paydve yowofi 60 &mi-
Bdrag ;

12. Mdoes drddeg elvar 100.000 doduia ;

13. MIéoor orariiges elvar 111,000 dncideg ;

14. II6oes fiuéoes 86 megiom ud 7860 doy., 2av EEodedm
v fuéoa 87 Soy.

15. TIéoovg miyers mpénmer vé moMioy #vag Ugoaopatépmro-
0og S va xepdion 87 Doy, 2av dnd vOv xadéva miyuv xepdily
5 demud ;
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16. ITdoeg pépeg moémer va Eoyacd{) Evas Epyding pé fue-
oplodiov TH doy. yua v mdy 1760 dpy ;
17. Iéoa meveddpaypa xdpvouvy 37600 oy, ;
18, ITdoa Sexddoayue xduvouv 38.765 doy. :
[ -5 ) e P e s T -3
19. ITéon sixooddpoyua mdpvouy 25.370 Soy. ;
20, IMéoa mevnvradpoyue xduvovy 16.360 dpy. 5
21. ITéoa Eratovrddpaypa xduvovy 367.855 Spaynéc ;
22. ITéoa yihiddpayua xdpvovy 870.000 dpy. ;
23, I[1éoeg dpoayxues xavov H16.085 Aentd ;
24, Héoong oduxovg Vo yeplowue pé 15.640 dxddeg olrov
v & xadévag odwxog ywof D9 Ox. oivov; q
25. ITéoes popzarig Oa xdvy Evag Eoydung pé 1500 miyeig
Udoparog, dv yia xdde aogeold yoetdlovial 5 mixelg adrod t
26. TTéoeg dwdexddec pavdilia xdvovy 2450 pavdihia ;

27, IMéoor miyeis elvon 1800 potmia ;

28. Z¢ ndoa dropa Epoipuoa 20.000 dpy. wol Enijpe to
wadéva Gro HOO dooyués .

29. "Aydpaoa tupl mpdc 36 doy. thv oxd xomi Edwxa H.000
doy. IMdoeg oxddeg dydousa ;

80. *Endinoa tvol modc 44 dpy. thv dxd xal énfipa 14300
doy. IMéoes dnddec Bndinoa ;
y) Mepiopod xai perpnoswg.

1. 25 Owddeg AdBu Zgouv 1000 §py. IIbcag 6xddag da dyo=
odowue pt 28750 doayuds;

2. Me 3060 8py. dyopdfoue 85 ox. tvpt. [Tdoee duddec Ha
ayopdowpe pé 30600 dotuyués ;

3. 100 pérga tpdoparos xootifovv 18000 doy. Méox ué-
00 ¥a mdpope G attd pg 6300 Spayués;
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KE®OAAAION T

MPOBAHMATA

AYOMENA AlA AYO TNPAZEQN

‘Opikg o'

1.—Xpeworotoa 10000 &py. nal éxlhicwoa 2D78 Spy. xai
1235 8oy, Ildoa yoeword Gudun ;

2.—Elya 100000 dpy. ol 2Eddevoa dn’ adrec 37650 &py.
8365 doyx. xai D798 dox. Iléou Ew vopa ;

3.—“Evag outépnogog #xet otiiv amodiun tov 12015 &x.
oirov xal énwinoe ovjuegov 1156 éx. 738 ox. nai 405 . oitov.

“ITéoov oitog ebploxetal T oThv Gmodixy tov ;
4.—“Evag twoxtitng Aapfdver 10 #ro¢ ax’ ta évoluia tdv
oty tov 110326 dpy. IMinodver Spumg 0 Erug yia Emionevig
27456 dpy. »al yia @opo 7858, [Towd elvar 10 xadapov eloddnud
0V Gn° tig oiniec tov ;
5 —“Evag Eunogos dydpace Cdyapn xal éalpwoe 15560
dox yia Thy peragopd s Emdpwoe DG doy. yid @dpo 137H
dox. xal yu' arcinn 165 doy. Kardmiv perendnoe ) Cdyaon
wal Ehape 20120 dpy. I1dsov Exépdnoe ;
6.—3¢ 3 xopivia Pdhope 1500 pavduplvia' otd o', 650,
ot B, 498 wal ra dndhowna ot v’ Ildoa Bdhape otd 7 ;
: 1.—'Aybpaoa 3 oixdneda: 10 o ue 68370 dgy., 10 B pe

24370 doy. xal 10 3 pe Y8485 dpy. "Eadinoa pera ravra 10 o,
78415 dpy., To P’ 30615 dpyx- xai to y. 121210 &py. Ildou
'ixégﬁnua‘, 3

8.—“Evag novronding Emdowoe Si1a ouly 168D Spx., yid
wage 6219 dpy. xai yid Coyaen H0TH dpy. Kardmy peremdinoe
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ratira xai EAafe dnod o GUTr 1975 Spy., Gnd tov nagt 6965 doy.
wal G vy Cdyaon HBI0 Sy Ildow Exépdnoe ;
9.—Z1juegov &vag tapiog eloénpake 2458, 15675, 30810 xat

7190 Soy., &vd EmMipwoe 867, BTEH xat 10375 d¢y. Idoa Eme-
plooevoav Gm° tig elompdEelg tov;

‘Ons .

1.—“Evac axtnvorpbgoc éndinoev 105 yideg mpog 180 dpox
v plav, 87 Govia mode 200 doyx. 10 xodéva  xal 10 vpdyoug
npoc 238 doy. tov xadévas I16oeg Bpoy. &nfloe;

2. —ITéoov dEitovy 4 témo vpdoparog mpoc 470 dpy. 6 =i~
%% Eav elvar 10 a’ tdm 205 anyeie, w0 B 89 afy. wxai t0 v
78 mizeig ;

3. —“Edag tdiontning #gew 1peic oixlog xal Aapfdver pnviaio
gvoixio Gmd wiv a’. 1800 dpy., dnd whv B’. 2000 B¢y »ai and
v'. 1600 8py. ITéoa Aapfdver 10 Erog;

4 —Téoa Eaxliowon yud 70 dx. Ul mpoc 18 dpy. v Ond,
60 dx Cayuom mpog 32 dpoyx. v Oxdv xal 35 Ox. tvel medc
44 Hpy. v Onav;

5. —ITdoa Aemta xépvovy 25 Spy. xai 8D dentd;

6.—M¢ 15 xarootdowra, DO eixoodowwa, 30 mevnviddpoyua
nal 17 8py. Enhjpwoa Bva yofos pov. Ildosg duy. Hrav 10 yofog
Hov ; .
7.—Ildoeg duddec elvar 30 oratiipes nal 38 dnddes;
8. —“Evac aviganonding dydouce S tévvovg, T otoriipes
nai 27 6n. xdpPovva. Ildoeg dxddes ndpPovva dydoace ;
9. —ITéoa dpduia elvar 2 otatfipes, 15 0. nai 180 doduua;
10.—T16cwv unvdy elvar Eva moudl 1o 6molov elvar 17 Erdv
xai 8 pmvoy ;
11. — Ayépuca 3 téma yacé &va 350 mfigwv mols 280
doy. tov miyuv, dho 208 miyewv medg 37D doy. tov miyuy nai

#ho 100 miyeov mpds 165 dgy. tov mfiyuv. Ildcov Eaxhigwoa
®ai Oud 1o 3 toma;
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12.—T16o0eg Spoyuts xdvovy 6 yihidoixa, 5 nevraxoodoixo, 8
Exatoordoua xal 35 doy.

‘Opag y'.

1. "Ayépaca 515 4x, tvpt dvei 18540 Soayudy xal Héo
v 10 peromwiion xal va xepdiow 2060 dox. Iléoo mpémer v
nwlow ™y dxd ;

2. "Ayboaoa 27 dovia dvri 15660 Spayudv xai v pete=
nwinoa xata H58C0 dpyx. dxofdreoa. éoo Enwinoa 1o xadéva ;

3. Enddnoa 570 xérec Gvri 7350 dox. wal EEquuddnxa
an’ wiv xdde wa 73y [éoo aydoasa v xdde uid :

4. Ayégaoa £v Eundgevpa dvri 38000 Soayudv. "Ax’ v
perandipor tov #ho va xepdiow o Swdéxatov v dowv Edw-
xa yid vy Gyood. Iléoo fd td moliowm :

5. "Evag #unogog dydoace 178 miyelg Updoparos  Gvel
44500 8ox" y1a v peragod tov Edwxe 356 doy' xai yia dnuo-
wxd @boo 534 Sox. "Ax’ ) perandined rov Yéler vé #eQdion
1780 3oy, [16x0 moéner va mwhiop tov xadéva THYLLY ;

6. “Evag Zoyding 2Eodeder vov  piiva 6240 doy. yid Toogn
tiig oixoyevelag vov' yid évoixio 1200Dpayude xal yio dhha Eoda
360 doy. Iéoo moéner va malovy v finéoe S va Enaonii elg
ta £Eoda tov ;

1. “Evag tndAinhog £Eodeter 10 Erog dn’ todg prodovc vou
60700 Spaxués, To¥ pévouv 8¢ 3200 doyx. IMoide elvar 6 unvis
alog proddc tov ;

8. “Evac Bovrveépmogog dydpace pé 35880 Spay. 390 ox.
Bovtipov. Il6oo mpémer v peramwiion v xadeptd ixd  yid
V(‘!' xepdnon xol 920 doy ; :

‘Onag &',

1.—"Evag Bovrvoénmogos dydpace 2500 duddes Bovrdocw
meog 95 doy. v Oxd xai td petendinoe mpog 100 Spy. thv dxde
Téoa 2xégdnoey;

“
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2.—“Evag ywounde ¥pege oviyy dropdv 10110 adya yid vé
ta mwhion” 62dv Spbpo 1ol Eonacav 231 adyd, vé 8¢ Tréhourna
o Exddnoe mpds 3 Sox. 10 xadéva. Ildoa Ehafe ;

3.~ "Aybouoa 2478 ox. oragida mgdg 25 dpp. vy drd xai
v énddnoa mpdg 29 Spy. tov dxd. Ildoo éxégdnoa ;

4.—"Evog tndMnhos malpver piodo 3050 doy. &vid &o-
dever 2108 doy. tov pijva. Iéoa oixovopel 1o goc ;

5,—'0 pnviaiog woddc évde draddilov elvar 5650 doy-
"Eav &odetn 10 yodvo 45600 3y, Méoa olxovousl 1o grog;

6.—"Evag avdoarondine aydoace 65 oratijpag Avilgdxwv
7pog 4 doy. Ty Oxd. o 100 Fuewvay axd 20000 dpay mov
elye;

1. —Ilowg GouBpds da mooxtyy, &v an’ wov Godudv
901413 Gparpéowpe 1o dntanidolov 1ob doiduod HOG4S:

8.—"Evog Aadéumogos dydpace 25 Pupéhia yepdra  Adde.
Edv 10 xadéva Cudity 105 ox., 1o 8@ an6fagd tov elven 30
on. IMéoo Addt megiézouv 8ha 1 Bagéhia ;

9.—T& tafelde 89 fjueodv 2Eddeva 8D doy. v fuépo.
Héoes pot Euenar axd 10000 doy. xod elya

‘Onag ¢,

1. —"Ay6oaca tvol mpdg 37 doy. v oxd xai 0 Emdinoc
mods 42 Boy. v dwd Exéodnoa B 1O Hlov 4500 doy. Ildoec
Onddes elya dyopdos: ;

2.—’Ayboaca Bovrugo mode 105 doy. v Bxid xai 1o HETES

naknoa medg 80 Spy. Ty dxd Evexa BAdpng Emabov 8¢ 1o Shov
Unuiay 26250 doy. Mboeg dxddeg Hrav o Bovtupo ;

3.—"Aybpaca 3502 dx tvl dvei 106300 oy wob xate-
otpdgnoav 8¢ 605 drddes tvoi. ILéouv moémer v nwliom v
oxd 1ol Hmololzov tveod yid va pi) Mutwdo ;

4. — Aybgaca 875 medfiara wxai vd Endinoa dvei 371875
00y xepdiicac dn’ td wadtéva 25 Soy. Iéoov elyov dyopdost td
noéva;

L
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5. —"Aydpas 570 miy. Vpdonarog xal tode perendinoa
Uotepa Gvri 24421 dgy., Exépdnoa 8 amd tov wxadéva 29 oy
Méoo elya dayopdoer wov mijpv ;

6.—"Aydgaoa 117 miy. dpdoparos dvri 31508 Jpy. xai
ToUg pETOmOAco dvri 400000 d¢yz. ITdaov Exéednoa Gmd tov
xotéva mhuy ;

1.—'Aydpaoa #ve xrijpa dvii 100675 Soyx. xai éxMipwoa
D mépnrov avrdy. [Idou yoeword dxdun ;

8.—“Evag #unogog Gydpuce Tpaopa mpdc 75 dpy. tov mij-
¥ ol 1o Enddnoe meog 128 doy. tov  mijyuv, &xépdnoe O 1o
Blov 12455 Spy. ITéoor miygeig firov 1o Ypaoua ;

9. —Etakeldevoa pe 1426 dpy. &odevoviag myv fuéoa 6

dox. * énfovoepa O pé 27 dgy. ITdoes Wuépec dufpwnoe T
tateld ;

2
(i

10.—"Aydoaca 17 Govia xai td petendinoa dvel 1000 dpy.
nepdfioag to Olav 150 dpy. Ildoov eiyov Gyopdoer 1o xadéva ;
11.—"Evac Coéunopos dydpuce dpvia davri 18000 doy. xal

o pevexoinoe dvii 30000 8gy., #xépdnoe 8¢ 12 Soy. an’ 1o
xadéva. ITdoa dovia eiyxe dyopdoer ;

‘Ouag ot'.
1L.—Tw 15 niygews dpdonaros Edaxa 3400 dpay. IMce da
ddbow yux v’ dyoodow T0 miyeie;

2.—T'ia va dyopdow 36 dx. Bovrdgou nhijpwon 3240 Spoy.
[Tjoa B ddbow Sia 87 dx. :

3. =0 oramio wdv avdodnwv moreitar” 176 dpuy. ITéoo
da dow via v dyopdow 750 dx. dvdodrwy ;

4.—"Av 1) adyt nodijrar 30 dpay. dyoodlw HO adyd ué
e yonuard wov. Iéoa 0a dydpala pé w0 e yojpata, dv o
wdde adyo Enwleito 20 dpay. ;

5.— Me ta_yovinard pov dyboaoa 145 dovia modg 360
doay. 0 radéva. [Idoa 9" dydoala, dv 1o wadéva Exwleitompds
160 Bpay. ; ‘
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6.—Twa 37 0% puodhia Enhjowon 2310 doay. Ildca da
ddow yid 275 Ox. ;

7.—M: ta yovuora, oL Exw, neovd 38 fiuépes, av EEodevm
75 doay. vy fiuéoa. [Tdorg da megdow, Eav éEodevow DO dooy.
any fuépa ;

8.—Ildoec douyués Exouv 10580 moproxdhlia €av W yxhidg
avtdv mohijtar xpdg 4000 dpcyuds ;

9. —ITé00 9 dvow yia 2060 epdvia, Bav 0 Exarovraba ab-
iy wodfitae teog 200 doayuéc

10.—"Eav 5 otatfjoes oftov tpdvrar 1760 8pay., mdoov
Tipdtal 1 Oxd ;

11.—O8w v’ avrarrdto D0 dx. fovtdgov, mov | dxd tov
aEiter 120 dpoy., ut Bhowov, mov 1) dxd tov GEiCer 40 Spayués ;
[6oec dxddec Falov da mdow ; (150)

12.—Oéhw v' avearddio 800 ox. oltov, mov 1§ 6xd vov
wpdror 9 Soag, ug ko9 tig Omolug § oxd Tipdrar 4 dpay.
IGoec dradeg »pudiis O mdow ; (1800)

18. —Mia oinia Hidew Etiowa Bvolwwa 11000 Spuy. IIécov
dider el 9 pfjveg ;

14.— 189 miyerc yaot vudviar 2700 doay. ITdoa Enhy-
Qwoev Evac Eumopog yua 1000 mijyews

15. —ITéoo 90 dchow yud 350 dodura tvei, &av i Ond mw-
Mtae 38 dpaypés 5

16.—T1doa ypaupatdonue wiv DO Aent@v O& dyoodow ue
325 dgay. ;

17.=Tw& 10 dodexddes pavdiha éaljowoa 200 Spaymés.
IIéoo &ydpuoa 1o xadéva ;

18.—Twa- 16 oratiipes gacéha éxhijcwoe évag mavionming
35620 Bpayués. [Iéoo dydoace thv Oxd ;
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KEG®DAAAION A"

MMPOBAHMATA
AYOMENA AIA TPIQN KAI TMEPIZZOTEPQN
MPAZEQN

“Bvag  tvofumopoc dydpace D60 dx tvel mode 36 dox.
v ond xai 10 persrdinoev dvri 22.400 doy. Ildoo Exépdnoe :
@) @n’ Sho 1o tvpl wnal B) Grd ndde wd dnd ;

2. “Evag #pyohdBoc dvéhafe thv olxodopt midg oixiag dvri
140.000 dpaxudv. “Etddevoe yid mhv mérpa 6850 doy. y' d=
oBéotn 745 doy. yud dumo 572 Soy., yia Evkela 1874 Boy., yia
neoapidia 862 dpy. yia 15 wtlovag mov¥ elpydodnoav gmt 87
fuéoagamode 75 dox. tv fiuéoa xal yia  dudgooa gEoda 2185
doy. IMéow Exéodioey ;

3. “Evac cutéumogog fxer oty dmodium tov 93450 ox. oi~
tov xai mohel dn’ adtéy: a) 127 odunovg tdv HO dnddav ) 245
odxrove v 44 dwddav xal y) 5070, Iléoog oivog UrdQyEL Gxo”
pe oty amohix.

4. “Evac dgaopatéumogos dyépace 3706 miyeig Upaoua
nodg 260 doy. tov wiigw 408 mihy. dhlov depdoparos mode 100
doaxnde tov miyy xal 1700 miy. voitov Ggdoparos moog 400
doy. tov afiyy “En tiic mohjoews Shov Elafe Elafe 2390120 doy-
Mcav Exégdnae ;

5. Xoeworoboa 50180 dpy. Endhnoa 1200 dx. ofrov npdc
7 Soy. tv ox@v xal 4065 dx. noiddor nedg-4 doye *Av oG xal
wide otnla Gyvri 16500 dgoayudv. Ta yoipara, nov Fhefa, Edona
el 10 yofog pov. Méoa yoewoi®d dndpn; -

6. “Evoc Spacpatéumogog dydpooe 180 miy. dnd Eva o
oua, modc 150 doy. 1OV afigy wol petendinocey Yotepo an’ adtd
16 miy. mpdg 160 Soy. tov miiguy, 27 wryg. mpog 164 dpy. tow
aigv, 20 miy. modg 170 doy. tov mig xal tovc vrohoimovs wi-
yetg mpde 168 doy. tov afiyv. ITdoas deaxmas Enéodnoev ;

/
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T.—“Evac navdpunz dydpace 350 dn. ayrddia mpdg 17 dpay.
Ty dndv' an’ odtic tod fodmmoav 24 6xdd., tic 8& Umbloumec
Endhnos mode 2D ooy thyv Oxd. Iléoa Enépdno: ;

8.—"Evag #umopog tndinoe 80 dx, Addi modg B Spay. tiyv
Oxdv: TH du. Udyapn moog 20 Spay. v dndv xal 150 ox. fov-
oo 7pdc 40 dpay. thv oxdv. M& 14 yoinata, wov EAafs, Gyo-
euos xage xpdg DO Spay. v dudv. Idoug or. nage dydouce ;

9 —"Erdinoe &vag ywoidg 50 yolpovs mpdc 480 dpay.
10y nadéva xal 80 yidec mods 32D dooy. v xademid ué ta
XoMuara Gybonos mooBurivee moos HU0 Soay. v nalenid. ITd=
ogg mpofiatrives dyopooce

10.—"Avydguoa 365 dn. Cdyoen xal Edowa 9125 dpay.
Enhiomon 816 petagood twv xal @ogoviT30 doay. “Ex tiig nw-
Moewe dého v xepdijow 1095 dpayuée. Iléoo mpémer va mw-
Mow v oxd ;

11.—"Evac notfpuc #ypope ot Suadipa) tov va poiga-
odolv 1 8vo =fxva tov 350000 Spuy., GAhd O peyahlregov 8E
adedv va Adfiy 65000 Spay. megiosotépac. ITdoa Od Adfn to
noadévy :

12. —"Aydpaca 452 npdfare meds 140 dox. o xadéva xal
T perenoinou mpog 167 Soyp. 10 radéva édamdvnoa yik Ty pe-
Topopd tov %al Swatpogi twv 1872 dpy, [ldoov éxépdnoa ;

18.— Ayépaca 3458 dx. gucohiwv mole 24 Spy. thv Ond
Exdinsa tag 1890 du. mpog 26 8p. v 0ad, thz 08 Undhoimeg
np0g 28 Soy. v ond. [Idoov énepdnon ;

14.—Ado tmniic Badifovy otdv adtdv Sodpo, 6 fvag mpdg
1OV dhho, #vd dmégouy - 160000 uéroad 6 Evoc tpfyer TV Gpa
7000 uérpa, & 6 dlhog 6500 pévpa perd mboec Gpes J& ov=
vavindoiy ;

15.—Avo tayudpdpot Gvaymooidv cvyyodves dnd din m jkeic,
wov dxéyovy, 65081 pérpa yua va cvvavindolv' 6 fvac fadile
5500 pérga v Goa, 6 8¢ dMog 4500 pérpa. Merd 4 Goac mbon
Gndotaoic 9o tove nopllet;

LA o) : 2’ 2 2 .
16.—"Evag AapPdver xar” #tog érd thv oizla tou 24000

KQN. KONSTANTA,— Tk A’ &x3. A, 5
Wneptomoir|Onke amé To lvotirouto Ekmaibeutikng MoAmkrg




e R

doy. EEodever 10 Erog B Emianevdg 1250 xai yia @dpo minodver
1375 dpy. IToto elvar to xadagd tov eloddnua xavd pijve;

17.—"Evag xtmvocobgog toéger 15 dyelddeg nal 2Eodeter
v v diatgon tiic xadepidg 40 oy, wiv fuéoa. “Exi #va
uijve. tol Edmoev 1) vadepd 10 dx. ydha v fipéoas Tt Groiov
gnoler mpos 12 doy. v dudv. IIdoov xadupdy Eoodov eixe xata
1OV pijva toiitov ;

18.—-Ayboaca 1140 pavdida moog 6 doy. 1o radéva, Ernd-
Moo 8¢ vadra mpdg 108 dgy. v dwdexdda. [Tdouc Spouyde
Exépdnoa ;

19.—"Aydoasa 213D dn. oivov meog 8 dpy. v Oxd' o1d
dobpo pob Exvdnoav 345 dx. Iléoov moénet v mwhiow v
dxdv 10T vrokolnov oitov yid vo pl) Dnuiedd ;

20.—"Aydpacu 368 dx. olvov meog 8 dpy. thv dxd xai 215
ox. Ghlov olvov mpog 11 dpy. v dnd" 1o daviuka xal ExciiLa
uiype tol omolov v Oxd Emdinoo mooc IO doy. [Iéoov 2xép-
dnoa;

21.—"Evac muytponding dydpace 20000 Ox. hddt mpde 32
doy. v ouav. "Edwxe dud thv pevagopd xal @édo T860 §oy.
"EE atrdv Enddnoe tic 12305 dx. mpog 38 Spy. thv dniv, tig d8

<

Unbhoines npdg 42 dpy. v oxd. Ildoo Exéodnoe ;
22.—"Aybpaoo 2 tévvovs, D otarfipes xai 15 dx. doféori

xal Exdinoa an’ aduiv 350 dx. Iéony Eo tdoa ;

23.—"Evag pavdfne aydoace 150 ox, uiha “mpbe 16 Spy.
™y Ondv xai 108 Ox. dhha piha mode 20 doy. v Sy’ th End-
Anoe Emeita nal Exépdnoe 864 Soy. I16c0 dnddnoe v drdv Shov
pall;

24.—H oxd tol xpfotos nokettar wEog 56 doy. ITdca Ha
ddow yia 25 dx. xai 200 Spdpia;

25.—'And 50 orarfipas xai 36 dx. xdofovva énwinoon 98
. Ildoa wdofovva Exo ; :

+ 26.—Xgeworotion 3080 doy. xai Edwwa 9 EMATOOTARIK T, D

.
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meviivedowa, 2 elvooddoayua, 1 Sexdowo xal 7 doy. Idow yoewm-
ot Guépy ; ;

27.—"Aydguoa 410 dx. Addr moog 86 dpy. v dxd xal
240 ox. dhho mpos 42 dgy. v drd. “AvéwEa tatra xai o uiy-
uo Hhw vo noliow pt xéedog 2600 doy. Iléso moénet va am-
Mow v Oxd tov;

28.—"Evuag ouréunopos avéuiEe 790 dx. olrov, tol Groiov §
Oxd xootiler 9 doy. xai 540 dx. dhkov 0T Grofov f dxd wooriles
6 doy. uai Exape piypa vo Groiov éhew va molioy xal va %eg-
dnoy 2660 dox. ITdoov moéner v mwifon v dxd adtob
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MEPOZXZ AEYTEPON

AEKAAIKOI APIOMOI

KEGDAAAIQN A

1) Acrficels ypagiig THv Senadiniv apilBpiv

‘Quag .

a) Ioidg elvon denadindg povades dmd tic *AUCUOTIHES
povddes

1 1 1

§) 11009° 10000° 20 001

1 1 1

oY) =50000" 400001 100000

i s 1

1000000 ' 7000 000 °

1 1 1

i L
8 i
1 I 1
B 55 100 15
il 1 1
Y 550 sort 1o0¢ |9
5 1 1 15
) {000 000 2000
B) Dodyare (g Sexadinig (ut wopphy dexaduly) tie xha=
: : 1 1
oudtinéc  Hovades :

i

i |
1 000 000 *

y) Todwpare Gg xhaouatinés povides tic Bewal e povddeg

0,1
0,01
0,001

0,0001

“10* 100’ 1000

0,00001
0,000001

10000 ' 100000
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S et
*Oneg B

Todgete tovs dexadeg douduovs:

a) 0 axfoaros xal 1 déxwro.
0 » » 2 déxara.
0 » S »

2 » i >
) D >
15 » Bid. »
32D » » ' b »

B) © » » 1 Exarootd.
0 » » 2 E&xavootd.
6 » » 4 »

12 » )

5) » ] ) »

7 » HoE 2B »
35 » 515 »
138 » > 42 >

v) 0 » > 1 ydooto.
0 > » 3 qphootd.
0 » > Y
1 » i »

4 » » 6 »
25 » AR »
i) » » 1 »
0 » A »
2 » » 6 »
1 > > Al »
0 » DD »
6 » » 82 »
1 » » 111 »
0 » » 234 »
6 » » 37D »
28 » » 101 »
36D » » 200 »
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o
‘Opag v.
Todpote tovg Sexadiwods Gordpols OV ELOVV :

) O Guéoarov, 1 B xal 1 £r0100 10

il » Doy Y 2 »

4 » b » » 6 »
el » 1 » 1 Exor. wal 1 Jihwoor

0 » ALEER R REl L s » b »

5) » iS5y e »
v) O » 1 &xorvoot. wual 1 pdoot.

1 » 2 » » 4 »

25 » 1 » DEEED »
8 O > 1 8x. =ai 1 phioot.

(] » A B »

2 » e R »

10 » SN S »

g) O dxéguov nal 1 Seudarg yihioar.

5.0 » » 2] > »

% 1 » » 5} » »
2 » » 11 » »
5] » » 24 » »
0 » Teenkl » »
15 » » 234 » »
6 » » 465 » »
7l » B 10ha » »
8 » 5 I » »
0 » » 6204 » »

A i) » » 2015 > >

o1) 0 Gxfomov 1 dén,, 1 éxar, 1k xall dexndx. k.
2 » DL R RN St T S
0 » 5 fxat,, 2 ph nol 4 demdr. s
6 » 3 Bfn; Do e 6. »
12 » 1 8. nal 2 dexdw. yhiogtd.

.
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L

h) ’
‘Onaxg 9.
T péoog tof pérpov elvar 1 makdun ;
R » » 6 dantvhoc;
TR e » » T yooupn;

[odpere hoindv ué Sexodinote  apidpods TOUS apLdpovg,

ToU  ELOVV ¢

i S e W W 6 waldpas;
ol R e 7, 8 Saxtvlove;
e B B Ty 9 ypopufs

8) 1 mohdun wai 1 denrvlo.

g 2 » » =5 »

o) 1 » 1 ddmwd. nol L yoouwi.
e B » £ > » 4 »
n) 0 uéron, 1 » St »
ol R ) 3 » ety »
(e AR 2 » Bl »
w) T » B mad. S »
sy s i » » 4 »
‘Onxg €.

Ti wéoog g dpuyuils elvan 1) Sendoa

) » » » 10 Aemtdv |

Dpdpete ué denaduroic Goupodg Tovg dorduods, nou Eyouve
a) O dooguis 1 dendort
PSS 4 Jendoeg

vy 1D 8 »

SO = 1 )eotdv

)i oI H emtd

oT) L2 Ao

b i 1 Jemtdv

m)=8 " » T demta

9 156 » 6 .»

LR S 1 Sexdoe nat 1 Aemtd

St e dexdpes nal D Aemta
B3) 8 » 7 » ) »
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2.’AcxnNGELS
anayyerizg OV Senalindv apBpov.

*A rayyellote tove dexadinovg dodpovs:

TR B)  0,0001 y)  0,2004

0,04 0,0011 5,0207

2,004 40111 18,3050

15,12 51111 4,5000

8,016 95,0007 8,2600

502,030 8,0032 8,2600

0,208 0.0426 6,2040

24,300 7,3145 4,0001
3) 0,00001 ) 0,20000 o) 0,000001
2,0001 1 4,25375 2,565782
14,00111 16,00584 6,300400
7,01111 042102 15,005748
308,11111 8,06300 0.806345
5,24562 7,80405 1 145007

3. '"AG®rNGELS
suyxplcewg 1oV Senadindv povaduv petaid TwV
nai pg tAv axspaiav povada,

: 3 . ¢% il 1 1 1
1.—Todipere tig deradixeg HOV(IBFQE'. 000" 100" 10000
1 : g : ; ; .
1000000 700000 & Moewh dexaduniv %ol HOTG GELQOV
ueyédous :

2. —ITowx elvan § peyaddrean ket moud §i wixodrepn &x’ Tig
Oenadines povddeg ;
@) 0,1 nai 0,01
By 0,1 xai 0,001
v) 0,1 xai 0,0001

8) 0,01-0,001
g) 0,01—0,0001
ot) 0,01—0,00001

¢) -0,001 xai 0,0001
w) 0,601 xai 0,00001
9) 0,001 xai 0,000001

) 0,1 =ai 0,01
wa) 0,01 xai 0,001
f) 0,001 xai 0,0001
i) 0,0001 xai 0,00001
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3. —Iléoo ueyohireon eivar 1 dexetdind) povis :

a) 0,1 @no wyv 0,u1 £) 0,00001 axo v 0,000001
B) 0,01 amo v 0,001 ot) 0,1 amd wiv 0,001
v) 0,001 ano wyv 0,0001 ) 0,01 ard v 0,0001

8) 0,0001 and v 0,00.01  w) 0,001 &ro v 0,00001
4) Mt néoo éxatoota iooduvapsl to 0,1 ;| 0,3 :] 0,6
5.—M¢ néoa koot isoduvapel o 0,015 | 0,02; 10,07 ;
6.—Mé wdoa dexdrig yihioota looduvapet to 0,001; | 0,002;
0,006 ;

7.—1 duepuic povag pg méou déxara tooduvapel ;

1 » » » EHOTOOTA »

1 » » » yihootd »

2 anfpoueg povadeg pe mooa déxara icoduvapoly ;
2 » » » EXUTOGTO »

2 » » » {LhlooTa »

5 » » » dénara 3

b » » » FHUTOOTA »

5 » » » yLALoa T »

KE®GAAAION B
Mp#Eerg toiv Seradindv &ptdpdv

NEOEO.E&12

AGRNGE S

1. Ng xcdunte tiz noatwrépn mpocdécels :

0,5 25,76 . 9,278 0,7
7,8 8,47 318,547 32,68
38,9 879,38 46,785 7,865
18,7 46,75 7,462 486,45

2. Na xdunrte téc xatwtéow mpoodéseic nai Goilovria xal
®araxopvpmg (vov fva tmoxdiw 1ol dhdov).
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0,8+45,6-+28,4= 375,1-1-86,67+4,528=
4,851-0,46+-32 67= 9,749--37,85+569,8=
46,247-1-7,184+18,415= 0,372 L6 8744,508+0,5=
10,034--6,408+0,009= 18,5-1-0,38-1-156,045=

862,5748 +-49,2657-4-7,0579=
7.34—{-16,56#—2—949,&'04{—
(.4-}-5,86--8,567--4,2782 =
487,2124-154,75-+76,4697=
Kavdv ‘0 nptodeon 1dv dexaduxdv  yiverar onwg
xoi tdv Gepaiwv, Héropev 8¢ Orodiactohn otd ddooropa apé-
owz péhic tehedoy R mododeon 1@v Sexadindv Yvplwy-

3. Dpofinpata

o

1.—“Evag dgucpatéumogos #ndlnoey .75 uérpa tpdopa-
toc, Votepn 28,35 pévoa, vorepn 12,80 pérowm xal télog 4,60
pérpa. I6oa péroa dgdonatos énwlyoe 1o Glov ;

9 —Siusoa dnhjowoa 24,0 Sox. vk Youi, 72,65 Box.
yi& xofaz. 18,80 doy. yud moxagdvias 29,80 doy. vid [fovrveo
nal yia &va wendve 4,75 507 anr: gnlhjowop 10 Blov

3. —Mua vgpavroa emm}noe ot Aainy dyood 1ol Zaffdrov
Gnd fva Hpacwa : 5,8 mijg. 14,87 miy., 9,6 miy. xal 0,6 miy.
Iéoove miyeic tpdopatog Endincev 10 Ghov.

4.—"Evag adinthe #oorye 10 dndvriov 65,56 pérpa, Evag
8¢ dihoc 2,87 pérpa meglacdregov adrol. II¢on pévpa Eppike 10
ardytiov 6 dedrepoc ;

6.—"Evog éyouoe oixiav dvil 18514550 doaygudv xai
Héder va thv peranoiion xal vo dpeindfy 35T6R,80 Spayuds
Il4cov moémer va thy morioy ;

T.—ITooydéc § Vepuonpuoio fro 22, 6"' yHec 4,9°  mepLo-
o6regov’ afpegov 8 2,8° mepioodregov améd ybéc. Iola elvan
1 deopoxpoacio orjpegov ;

-

8. —"Eyw §iEer otov xovpunapd ‘wov 0,00 dgy, 1,25 doy.,
0,35 doy., 5,80 doy., 1,75 doy., 3,60 dox., 12,8 ng. nal D GQx
Iéoa #gew 6 rovumapdc pov ;

“
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9. —Iléou yoeword of &va mavromdin &md tov  Omolov
yboaoa xapd GElag 87,75 Spayndv, Cdyaot 59,4 dpy., Pevrugov
3Elag 167,4D doy , nal (UG GElag 28,70 doayudv

A ATPIE

"AGnNGELG

1. N& #nredéonre Tig natoréom  Gpuioéoets  xal oo1LovILe
Kol xaraxdovpa (fitol ng-tov Gpaipetéo ndrw Gmo TOV HELOTén)-

@) 08-05= f) 009-004= y) 0,008-0,003=
8,4—2, 6= 4,06 - 2,05= 2,008 —0,004=
15,2—8,5= 0,37—0,26= 7.876--2,634=
303,5—45,7— 95,05 —8,2T= 16,067—0,058=
10—6,8=  310,32—21,504= 1,024—0,046=

50 —25,71= ] —2,1h= 36,124—7,238 =
12,6 —T= 4—TH= 107,2056—85,124=—
0,7—0,4= 30,7—8,35= 98,316—9 208=
6,3—2,h= 945,24—136= 0,34 - 0,025=

10 10=9 92— 12,02—11,06= ~ 1,8 —0,106=
11—0,7== 7,10 —3,30= 70,015 —18=
1—0,6= 90,2—16,01= 350—65,800=

) 0,0007—0,0006==
H,4216—4,3144=
16,4502—7,013H=
* 52,0201—18,2213=
340,576—76,7004=
Kaevévag ‘H apulgeon t@v dexadudy yiverat onwe
®ul ) Goaigeon oV Gxeguimv, GAAG ot Vadhoitov Yétope v
Vrodiactol) duéows wohe tekewdon T aoalgeon 1@v dexudindv
Ineioy,

4. Mpofinnata.

1. “Evacz elge 765,25 doy. xal sEddevoe 96,45 doy. Ildoes
5001uég 00 Buelvayv ;

2.—Xoewstovon 830,0 doy. nat hiowsa 153,85 dox: I16-
00 YoemoTd® Gndun ;

~
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3. — Aaufdvel gvag trdhhnhos uiodov 1o pijva 4035,40 8py.
wai 2E0%ever tOv piiva 3876,60 doaxuds. Ildoa tob uévouvy OV
ufjva.

4.—AapBdve unviaiov pieddv H600,60 Bdoayudas wai otd
téhog Tob unvog pot Euewvav 846,75 Souayual. Iléoa gEddevoa;

5.— A v& mhnodoo Eva xovtt onlgra, mov dkiter 1,30
oy Edona Eva dendowno. Mdoa moéns vé Mifo péota ;

6 —=¢ fva novrondhn Edoxa fva xarooTdIo Y& VA HQo-
oy 49,5 doy. dud va pdvia. Ildoa da pod gmioTofym ;

7.—“Eva xohdd yendro xepdowa Cuyiler 11,10 dxdde, G-
dewo 88 1,8 on. [ldoa elvar va xepdoia ;

8.— And éva 1ém yaot 42,5 péreov Emwhidncav 8,75 pé-
too’ IMGoog yuois Enetve otd thmL;

9.—"Evag adintiic Envidnoe tourholv midnpe 11,78 pérpwy
#vag 08 Ghhoc 12 pérowv. [léco Ernfpuce 1OV mEMTOV ;5

10.—“Evac 2nhdnoe 13,00 péroas Evag 8 dhhog 0,38 vol
wétgov dhiydregoy’ mboa pérgo Emfdnoev olrog

11,—*Evae a9hquiic Boovpe 1o dxdvrio xard 3,78 péroa dhe-
yébeoo Gnd Eva dhhov, 6 drolog 1o Booupe 59,46 péron. ITdoa
uérpa 1o Epoupev 6 mo®dTOS |

12.—Tb deoudpergo ydic #deike depnoxpacia 32,57 oY~
neoo 8¢ 85,20, IMowa elvan 1 diapogd petaty ydeciviig xal on-
ueoiviie deonorpaoiac

13.—°Eav o Evov doidud mooosdéow tov dowdud 0,089 eb-
olonw ddootoua 0,719. TToidg elvar & dorduog ovtog ;
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TMMOAAATINAZIAZMOZ
’AcrNGELG

@) ‘Eni 10 g) “Eni 100 y) ’Eni 1(00

Tpénog EXTEAEGEWS.

0,365X10=3,65 5,276X100=>527.,b 8,036X1000=3036.
\

0,6 X 10= 0,20 X 100= 0,245 X 1000=
2,6 X 10= 2,38 X 100= 0.5678 X 1000=
16,7 X 10= 4,5 X 100= 0,0642 X 1000=
0,156 X 10= 0,1 X 100= 4,85 X 1000=
8,04 X 10= 15,356 X 100= 36,7 X 1000=
0,352 X 10= 10,4135 X 100= 0,4062 X 1000—
35,016 X 10= 0,027 X 100= 0,0007 X 1000=
0,0002 X 10= 0,005 X 100= 0,0024 X 1000=
1,0014 X 10= 2,06 X 100= 7,0236 X 1000=

Kavévag. — ' vi nohhanhaoidomue  dexaduxov il 10,

100, 1000 » vk peradétone v Umodiactohiv tol dexudinod
t00ec Héoeic modg 1 defud, Ooa elvar ta undevind tol mollo-

Thastaopod.

8) "Axspaiov &ni Ssuadinov

Toémog

325 X 9,h= 456 X 0,15= 2

250 X 0,4= 78 X 5,31= X 4,6

18X 2 6= 9 X 7,05= 3096
X 82— 9135 X 0,28= 2064

2369,6
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g) Asnadunod
365,80 X 46=
80,45 X 14=
7,32 X 8=

0, 5X52=
0,65 X 44=
5,376 X 205=

ot) Asnadined €

450,26 X 12,4=
87,8 X 1,b=

500,45 X 0,34=
60,8 X 30,205=

0,5 X 0,8=

0,8-X 0,74=
0,48 X 0,6=
10,8 X 2,6=

Ravéves 'O
xov 1) Sexadixod Eml dxé

Todmog

‘0 1o ue to avotégm.

i Sexadinov,

Todmnos

60,35

X 0,25
3267H
13070
16,3375

nolhamhaciaopds Gxepaiov grl dexadi=
patov 1) denadixod gal denadunov yive-

ton mwg xal @Y drepuiwy,

&0 otd yevixd yivépevo yooi-

Cope mdc TO TéAOS TOV (Gmd vo dekid tov

) téoo dexadid ym-

pla 8o Exovv O roMamhaciactéos nal 6 mork

5. [Mpofinpata,

anhactaatig wati.

1.—100 madia &v0g oyohelov Enfjyov yud Evo QTWYLO oru=

padnt) twv

guppadnrils TOY
2.—Iléoo da ddow

Afjron 0,25 tiic dpayuiis ;

&rd 1,50 dpuy. O xadéva. [Méoa Ehofev 6 @royds

yi& 10 xdMheg yaost, dv fi xaded mo-

3. — iy wdde @opeoia yoetdCovrar 4,5 nfyele Gro Eva Doas

r ’ S A
opa. Ildoou myelg ano t
Suoies QOQEGLES ;

d 1810 Doaoua da xoeractodv yid 1000

4.—JTowd elvan 1o dexamhdoto v GQLiudY a) 0,1' B)5,T

y) 0,35° 9) 2,625 ;
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5 —ITowd elvar 1o, &xatovrankdoto 1@y dowdudv o) 0,8,

8) 0,45 v) 0,364 3) 5,7 ;

6.—Ilo1d elvar 1o phionhdoto tdv dotdudv a) 1,0 §).2,15
v) 4,365 ) 0,2475 ;

7.—I16oec maldueg elvan D4 pérgov

8.—ITéoor mévior eivar 4,20 1ol pérpov ;

9. —Iéoec yoaupss elvar 3,045 péroa ;

10.—0 nfiug €vde dpdonatos tpdrar 380,00 dpagués.
Il6co 9 Sdhoy Evog EBumogog yia 64 mijyeis ;

11.—To wétoo £vdg bpdopatos mwheivar 270,80 douy. T1doo
9% ddoope yua 2,04 péroa adrol ; :

12.—H oxd 1o ydho mwheitar 10,75 douy. ldoo 3 whn-
ewow Yy 4.5 On. mob wijpu watd tov uive Mdiov;

18.—‘H mepipéoeie 1@V toox®Ov wudg  auding elvar 4,75
uétpa Ofrot yud va drateéEruv i 680 Exopay 72D otpogés
IIéoov elval to pijroz thg 6800 ;

14.—"Av 10 Sohkdoto Exm 140,65 doay., mboeg doayueg da
dchow vy va dyogdowm 208 dolkdoa ;

15.—"Av i *Ayyhu) AMoa En 530,50, doy. néoeg doaynes
da Epovv 25 Aoskg

16.— Ay 10 doMdglov Ey 120,75 doay., ué méoes doayues
9d dyoodow TH0 doihdorw ;

17.—IT60a péroa elval 15 2umoguxol miyec 5

18.—IIéco 94 dbow yud v’ dyopdow 750 On. xdofovve,
dv § ond morfjran 4,80 Soay. :

19 —TIIéaeg Souyuic d¢ AdBy Evag Boyding, 6 Gmolog elp-
ydodn &xi 15,5 fuboug ué Huepouioto 205,75 Soayuds ;

20. - Moo nudvrae 10 i Addy, dv 1) oxd Tpdral 30,6
dooyguds ;

91. —Tdoo tpdvrar 100 miy. Hpdoparog, dv 6 1 mfiyvg
tupditan 480,50 dpayuég ;
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22.—TITooo nipdvrar 1000 mpdBatu meng H80.D Soaypag to
nadéva ;
ATATIPEZILZE
'AGrnNoceElg
o) Aue 10 g) A 100 y) Aux 1000
Tpérnog EXterécewg
45,8: 10=458 328,6: 100=3,28¢ 8.6: 1000—0,0086

25063 10= 70,45 : 1)0= 2067,4 : 1000=
Ee i (=— 8,304 : 100= 705,6 : 1000=
0,8 : 10= 0,67 : 100= 28,45 : 1000=

3,95 : 10= 186,7 : 100= 7,86 : 1000=
0,06 : 10== 4,006 : 100= 0,6 : 1000=
4,364 : 10= 10,07 : 100= 4,75 : 1000=

30,007 : 10= 0,8 : 100= 14,406 : 1000=

Ravovas.—iua va duugéooue dexadued did tod 10 #
100 # 1000 ».v.A. peradérope v Unmodiuotodd) téosc Oéoeig
mp0s th doiotepd, Goo elvar td undevind tol Siopérov.

8) Aexadinod S’ anspuiov.

480,768 : 24— ; Topbmog Extehéoswg
676,08 : 36— e
94018,3%5 : 3 )5= 94018,355 305
33392,975 : 415— 02518 30%.957
1000,425 : 26— 0785
1733
1 dR 16— 2135
{RA S — 000
0,325 ; b=
6250 25—
11,375 : 825 = %

Ravévag — I vi duapbompe denadind "8u° dxe=
patov, diaipolue modra tév Gréoaio, Bdlope Dgodiactodl otd
anhixo xot 2Eanolovdolue ) Siaipeon Grws erove dxepaiove.
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g) 'Ancpaiov

628 : 0,4= Todmoc  txredéoewe
Dhih 2 h—
i o 380 : 2,4=3800 : 24—
316 : 4,208= S
720 : 0,009= 38008 | 24
7695 : 0,285== 140 168,33
198 : 15.34— 200
30 ¢ 4,02¢ 080
08

=

Sz Seuxndimod

el

Kaveévag Ia va Siapéowpe drégaiov Sud Senadinod
Xdpuvope OV diwipfinv dxépano 700cH Toltol mohlanhaoidlops
adrov éxi 10 7 100 3 1000 x,v.). ueradétovies v tnodiaotol
TV mpog v deErc wud §) dvd #) toels wot A Oboetc. “Enl tdv ab-
v 82 Goudud molhanhaotdlope xal tov duanpetéo, Eror 88 Eypoue
Hetd talro diaigeon dxepaiov O1° dxepuiov. 5T

ot) Aenxdinod Six Senadinod.

1528

36,5675 :

10,8567
16,0068
30,838

0T

8,62
20,8

05

50,40 :

0,4

s 045

48,6 :
80,475 :
0,8673 :

0,09=
4,25—
0,03:

14,5=

: 0,18=
S 0=
: 0,46=

0,31%=

: H4701=
: 0:462—

0,0002=
1,0417—

$0,2042—

Todaos Enrehéoems

KON KQNEZTANTA, — T&Eic A", Exd, A’
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Kavav, I[uvedapboope dexadizd dia denadixod
wduvope tov diapéty Gxéoato’ wodg tolro molhurhacidlone av-
tov &xi 10 # 100 % 1000 wrh xal wpos tolto werattécope Ty
Sradiaotol Tou wid § dvd A toeis w.t.h. Déoeig mpodg Ta debud.
Exi tov odtdy Goidud 8¢ moMamhaoidfope xal tov Odlcugetéo
xatd tOv 1810 tpdmo, dmdte otreg yivitat Guéoarog 7 péver xai
denadinde. “Erow ma 9 Eyope v@ dmpéoope §i dnégaeo o G-
wepafov 1) dexadud 8 dwreguiov

Mpofinpata

®) Mepiopod.

1.—10 madid powgasdray 8,5 duy. [éso afiee 16 xadéva

Advas.

(Katd ) Mo tovg oxentdpacte Smwg xal orovg axegaiovg)

92.— Ma 100 mviyerc tpdoparog Emhpwod 35000,80 &gy
Ilpd; mdon aydpaca tOV miyL;

3.— [ 1000 nogroxdha #woa 150000 dox. Mdoo dyé-
ouoo 10 xadéva ; .

4. —Tlowd elvar to Odéxaro tod Spuduod 15,60

B— » »  » Exarootd » » 25,8 ;

65— D) x!?.lo 3T0  » » 34,6 ;

7. 45,50 pérpa Evde tpdoparos énoliinoav 7650 3oy
IIéoo &nwdidn to0 xadéva.

8.—Ii& 82 abdya énxkipwoa 135,30 doy- M6oo dvdousa )
nodévo :

9.—I'w 17,5 dx. Tvpod Enhiowoa 630,50 dok- I[Téc0 Gyg-
puoo THY Oxdv;

10.—“Eva advoxivnro diérgete ot 17 ©QES 1028,5 yuhibpe-
roa’ ué moud taygvente Ergexe ; ([Mdoa yihduerpe TV @oa ;).

11. - Twd va dyoddow 58D ayyhnés hoes Boxa 29285,10
8oy égo dydoaosa v pia;
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12. 528 dolkdoia tipdvrae T4236,80 Spy. ITéoo twpdrar
0 noadéva
13.—Z¢ 34,5 fiuéoeg nijge Bvag pyding 51922,50 dox. Me
moLd fjuegopiotho elpydlevo;
14.—"Erxdinoa O Bédia avri 93843,75 oy xal dydpacu
126 npdfata. [léoo dydpaoa to xadéva; :
15.—"Eva oanxt 0t CuyiCer 60 6x. xai Enwhidn 840,50
doyx. ITdoov Enwihin 7 Ond ;
16.—Tov Avyovoro éEddevoa 3650,50 duy Ildoov BEddeva
v Nuépav;
17, —TIléoov npdrar 1 éxd tol Povrvgou :
a) "Av ot 10 ox. updvier 607,50 oy ;
B) 5 HV% 100 “» » H840,85 »
) = d 000 “» » 67468,5 »

B Merpnnoewsg,

1.—1 oxd Bouvrdgov GEiter 90,20 ooy, Ildoec dnddec dyo-
odtope pe 4000,75 doay. ;

Avaoig

(Kata v Mo tov oxentdpaore dnwg nal otolg dxepalovg).

2.—I1Goeg dnddeg fhatov & dyopdow pi 3786,50 dpyx., Rav
1 Oud nmwheitar meog 28,60 doy

3.—I1éoeg duddeg oftov 97 dyopdomuey pg 80005 dpy., &av
§ ondi ovrod wwhijror 10 doy.

4, — M Perdva Exer 0,20 dpy. ITdoeg Peddves Oa mdow pe
10 5@1, H

b.—Ildoeg ndteg Yo dyogdompe pe 700,80 dgy., tav ue 100
dpy. Gyopdfoue 1 xdta;

6.—Mic dwdexdda puvdihia Eyxer 13,20 doy.  I1dceg Swde-
wddeg pavdiiio do mdow pe 193,30 doy. ;

T.— "Evag Egnueotdordhng xepdiler v fjuéoa 105,30 Sgy.
v and xadepid gnueotda xeedily 0,30 dox. Ildoss Eqn iepi-
deg mwlkel ;
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8. —"Eva nadl awhel xokovpra #dv amd wdde xohovpL xep-
$iter 0,30 doy. Iéoa nohovpia mpéner va mwAoy yid va xep-
8ty 70,70 doy. 5

9. — Etndedo wyv fipéeav 45,70 dox. I16oec fuéoes da me-
pdow pé 3700 doy.:

10.—IIéoa tmoxduioe da xduope pe 30,75 uérpa Voo
oparoc, v yid 10 xadéva yoewdCmvrar 2,0 pévoa ;

11.—"Evac nelonbpog Padiler ué toxdmra 5,00 phidperon
v Goa’ of mboeg hoes Va SuatpfEn pwa 680 47,6 yihopérpoy 3

12.—ITdc0 mhiyerc Bumogurol elvan 19,20 péron évog Hepd-
OMETOS ;

13.—37,50 uérpa adool TenTovixol TYELS gival ;

14.—IT6cec Apeg ©° dyopdow pe 631,2D dey.. Eav i Apw
nwhfron mds 25,20 doy. s

15.—TI1éoa Sohkdowa Ha mdpw e HB0 dox. av 10 dohdoiov
awhijrar moog 8,00 dox.

‘ 16.—T0 fiuecouiotio évog Bpydrov elvat 70,60 dpy. ITéoes
finépeg moéner va Eoyaodij yud va mdpy 3525 doy. ;

17.—‘H negugéoeta 100 tpoxol pids GudEng #yev uiinog
3,25 pévoa. Iloeg orgogis da xdun v va OworeéEn 773,00
uéroa ;

KE®AAAION B

TPOBAHMATA
AYOMENA AIA AYO MPAZEQN

‘Opnag &' ;
1.—Xoewotolou o° Eva mavrondin 0,85 doy., 24,75 doy.»
250,45 8oy, xai 370,65 Ooy. wai tob Edwxa Eva yphidowxo it
"& I‘l; H@(ﬁ‘l”]ﬁ‘{]- Hdﬂﬂ Qéﬂlﬁ' da ué Y‘L]Qi:'d;
2.—“Evog dmdMnhog Aapfdver tdv pijva 5000,60 doy. xai
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€Eodever yud toopn 1175,80 Soy., yua Evolxwov DT8 8oy, xat yid
dMha EEoda 1678,35 dpy. ITdoa ol aepiacevouy ;

3.—"Aybpacu Eva oixdneda 9748,70 Soy. xal vid vd xricw
olxla &rdve o° adrd EEddevon 69423,45 doy. ITéoa O xepdi=
ow, dv Ttwhicw Ty oixic 90000 §oy. :

4. —"Evag #unopoc eiloémooke ovijpepa 758,35 doyx,, 93,50
ooy, 647 dgy., 1375,85 Soyx. »ai 386,6 doy., nkjowoe 8¢ »42,90
doy., 1051,65 dpy. 768 oy nai 475.40 doy. Ti mocdv Poédnxe
010 Tapeio tou Thv fomépu;

5. —"Eva Bapéh yeudro xouct Cuyiler 250,75 dx., &v dhho
1805 8v. nal Bv dhho 355,4D éx. To dnéfioov wob o elvar
98 dx., 1o B’ T,HT dx. xai o v’ 12,7 éx. ITdoov olvov mepié-
xovv ta toin Papfhia ;

‘Onas R,

1.—Mdoa da alnotham it thv dyopdv: 15 dw. xagé mods
56,80 doy. v Ond, 32 da. Cdyuon mpoc 18,70 Spy. wviv dxd
wxai 100 dx. gacdho mode 14,30 doy. v Oxd;

2.—’Endhnoa 500 dx. »ovddor mpog 4,30 doy. thv dxd xal
Enuiddnxa 250 doy. Mdoa elya ddoer yia vie 10 dyopdow ;

3.—“Evag mepifordong Enddnoe 100 ox. aylddia mpdg
10,50 dgy. viyv oxd@ 17 8x. goddxiva mpdg 7,85 doy. whv dxd, xal
25,50 éx. olma mpdg 4.60 dpyx. thv omd. Idoeg dpayuic Enipe;

‘Ouncg v
1.—’Aybouca 275 dx. ndpBovva xul émhjpwoa 865,85 dpy.
xal peragoouxd 97,15550y. éoo Exdotioe i dxd ;
2.— Aydoaca 350 Jon. oivovjavei 450,80 Spayudv ITécov

npénel vo wwMow v oxdv, did va xepdiow 76,60 Sox.:

3.—16 gpydrec minowdnxav yia wa #oyacia 7600 ng.
YaTuia @y 8500 doy. xai wid diiy 4500,80 Joy. Iléco Ha
AdBy 6 xadévac:
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‘Ouaxg &
1.—’Ayboa 25 pérpa Vgdoparog dvrl 750 dpayudv. Idon
xe0dilo, dv nwiijow 1o pérpov mpds 35,75 doy.
2.—Avyboaca 4,8 dx. Ldyaon mpdg 16,80 doy. iy Ond xa

Ewna otdv moviondiny Eva ravoordowxo Ildoa Va pol Emi”
grpéyn uUmdloimov ;

3.—Exdinoa 70 dx. ndpfovva moog 3,45 dey. thy oxd xai
intodioa 45,606 dpayués. ldoo elyov dyogdoer tig 70 dnddec :

4,—Ayépaca 15 niiyes tpdoparog mpdg 8,75 dox. 1ov mijyv
wal perendinoa cdrovs xpoe 9,16 Spx. Tov wadéva. Ildoa
Exépdnoa ;

‘Opas €.

1. Iafove thy fipépa dxod 1 dovherd pov 230 dpy., &V
2Eodevm 154,10 doy Zé méoeg fiuépes Ha whnedow o xofog pov
13545 doy. 3

2. —*Avboaca Bpucpn medg 25,80 tov mijpy xai v Endinoa
forsoa mode 30,70 doy. tov mipy, Exépdioa B¢ towcvredmo
458 60 dpy. Méoov o 10 Vpacua ;

3. — Addpacu vl mpds 17,60 wy oud xal 10 nerendinoa
mpdc 16,70 dgy. wiv Oxd, gonueddnna 08 nut’ adtdv tov Tpdmov
870,90 doy. IIéso nro 10 oult ;

4.—Madntic BePe mapd 10b margds tov 1580,50 Sgy.,
Gn’ adoo Edoxe of yofog TOU 175,80 doyx. Ildoeg pépes o me-

pdon ué 1 Drdhona yofuora, Gv ta nueoioie €50dd tov elvol
98,75 doy. ;

‘Opag ot
1.—10 pévoa dedopatog Erovv 2805.60 dgy. [dsov Erouv
. ta 3D pérpa;

2. —1000 dx. pacdha éotolyioay ué o €Eoda uttﬂ(pO@ﬁjC
16500 8py. Iléoo & pag ovorgicovv 750,60 oxddes;

3.—Mz2 200 4% @hevor xdvoue 260,8 dx. poui. Iéceg dxds
deg Youl da xdvope pé 650,8 dx. dheiot;

¥
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4.—0 afgue fvde Vgpdopatog tipdrar 150,45 doy. IIdoov
Tipditar To péroov ;

5.—To uéroov évdg tpdoparog tpdrar 206,80 doy. ITéoov
Tpdral 6 mhyLe

KE®AAAION T

MMPOBAHMATA
AYOMENA AIA TPIQN KAI MEPIZZOTEPQN MNPAZEQN

1.—"Evac Loéunopoc dybpace 456 dovid modg 105,60 Soy.
™ nadéva xai 250 @da dovia mpdg 180,30 dgx. td xadévae. Ka-
témv e Endinoey Gha pali moog 140.D Soy. o radéva. “Exée-
dnoev 1} Enuiady #el xdoa ;

2.—M# td yofuara, wod Fyw, &iv EEodetw 45,00 dgy. v
fiufoa, neovd 20 finéose. “Eav 9k va nepdoo 3T fjnéees ndon
moénel va £Eodedm Ty fiuéoa ;

3.— "Ayéouca otvov Gvri 3108 dpy. nal wov peteadinoa
dvri 8856,40 dpy., éxépdnoa & xar’ adrov tov rpdnov 0,85 Spy,
and nade onav. Héoug dxddag Nrav 6 olrog;

4.— Avyépaca 37 miyeis dpiouaros mpdg 160,20 doy. 1oV
aiyu xal tovg perexoinoa mpog 18D doy. 1oV *adéva. *Enionc
dydoacn 96 péron vpdouarog weos 200,75 dox. 10 uérgov nal
@ perendinon mpde 227,60 Soy. tdv xadéva. Iléca Exépdnoa;

5. — Zwéumopos Gydpase 380 fovia moog 250,60 doy. 10
xudéva. 'An’ oded o0 Emviynoav oto dpdpo 3D xal Emdlnoe
&1 td Drdhovte 149 nmpde 285,80 doy. 1 wadéva, ta O dAha
npog 300 Soy. to nadivo. "Exéodioe 7| #race xol néoo
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MEPOX TPITON
IYMMIFEIZ  APIOMOI

KE®AAAION A"
1. ZToppyeis apidpol

1. = OUouppiyeic &ouduol elvan douiipol, 70V AmoTeAVVICL
ané 8o §) meoioootépovs doidpove dueoaiovs ng  dudgopu Cvos
Qoo

w g o) 25 dpoy. DO henrd.
By 4 miyx 5 Hovmia
v) 3 uérp. T moddpee D ddxrvia 4 youpuc.

2.—"Olot of dréoatol fvde ovppiyols udg Exgodlovv T

abtd moodv @ uiixog, Pdpog, xodvov, voplopoto.

Movadeg pR®ovs

Movddes pnrovg elvar :
o) To petpov,
1 pérp.==10 nah
1 mah=10 ddnr,
1 ddnr.=10 youpp.

1 p.==10 mak # 100 ddxr. #) 1000 youup.
1 k=10 ddxr. 7 100 yoaup.
1 8dur.=10 yoapy:

e
1 nul.=1—0—u.
1

»

1
1 daxv. == = ok, 3 Too ™

10 ;
1 el R B
0Oy cm o OOXN 7564 W To00 M

¥
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oi mokdper Aéyovear xal dénara’ of Sdxrvhol AMyovral xal méviot
xai Exaroord’ al yoaupal héyovia xai yuhiootd.
B) To dexdpetpov,
I Sexdperpov = 10 péroa.
y) To éxatdépeTpov,
1 éxarduergov = 100 pévpa.
6) To yudpetpov,
1 yuihiépergov = 1000 pérpa.
€) 'O gumopikdg mijyvg,
1 mfiy. = 0,64 pérpov
1 nijy. = 8 Hovma.
1 dovm = 0,08 pérpov.
&) 'H 0épda,
1 tdoda = 0,9 tni pérpov
1 vdpda = 3 modag
1 molg = 12 8dur.

3 % ’

2. —TLodypate toele ovpuiyeic dotduods amd xdde uwovdda
ToU pirove.

Movades Batpovg

1.— A{ onovdabrepmn an’ adrdg elvon
a) 'H 6k& : 1 dnd = 400 Spduia.
B) 'O otatip : 1 orar. = 44 dxade,
y) To ypoppdptov : 1280 yoaup. = 1 dxd.
8) To yodypoappov: = 1000 ypouudpta.
2. —Todyare 1oels ovppiyeic Gnd xdde povdda tol Bdpove.

Movadeg xpdvou

I.—Avton elvan :
a) ‘H dpa: 1 doa== 60" kenvd.
: 1’ = 60’ Aentd.
®ore 1 GHpa = 60" = 3600".
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) ‘H fuépa: 1 fiuéoa = 24 Goal.
y) ‘O pav: 1 piv = 30 i 31 Huéoat.
8) To &tog: 1 Erog = 12 pijves.
¢) ‘H épdopdg: 1 épdondg T finéces.
ot) 'O aiqv: 1 alov 100 #1m).
9. —Tpdyate dlo oURULYELS Godpody amd wdde povdda
100 y00vov.

Movideg VORIGRATOV

'EAAGDOG ¢
1.—'H dpaguh = 10 dexdpeg # 100 jemtd.
1 dendpa = 10 Aemrd.
9 _Ts mevinxovidiento = D0 AemTd -
3.—To didpuymo = 2 doayues.
4.—To neviddoaymwo = D dooyuis.
B, =T Sexcdoayuo == 10 doayues.
6.—To eivocddoayno = 20 doayues.
7. To mevenrovrddoaypuo = DO dooyués.
8 —To frxarovrddouyuo = 100 dpaxuéc.
9.—T8 neviaxooddoaypo = D00 douyués.
10.—Td yhb6doayuo == 1000 Soayués.
11.—=Td meviophbdgayuo = 5000 dpoypés.
12.—Td dexayiiédoaypo = 10000 doayués.
13.—To To elnocoypihi6dooxuo = 20000,
14.—Todpate toels oUpULYELS dred Tig povades TdV voutopd-
zov tie EMddoc.
"AyyNag
‘H Aoa, mod iooduvauel pe 95,22 youvots doOyUES,
1 Mpa = 20 oghivia :
1 » =12 névweg,
1. » = 4 gapdivnia.
‘Hywpéveov MoNTetdy:
Té Audhdoroy, mod eicoduvapel pé D, 18 yovoig Souyuéce

Feppoviag : .
Td Mdgnov = 1,28 yo. Spayuéc.
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Tovpkicg:

‘H tovorny Moo =22,78 yovots dpapuéc.
TMovyxoohaviag: To dnvdgiov.
Bouhyapiag: To Afu

‘Itonicg : “H hoéra.

Poupaviag: To Aéi

"AGrNGELS

Tponfig copmydv &ig anspaiovs.

‘Opxg &'. (Nopisparav)

1.—M¢ ndoeg dguyuds looduvanoiy 4 Elxoooﬁga/ua, 3 mev-
wWdooyua xai 2 doay. ;

Adorg:
4 ¢lnoc. 3 mevr. 2 dgay.
X4 mev.
T6e
+ S
X 5 Bpuy.
95 »
+ 2 »
97 »

*Hret & ovupiyne 4 eivoo. 3 meveadoy. 2 oy = 97 dox.

9. —M: néox hemtd iooduvvapotv 10 Sgay. xai 20 hemud ;

3. —M2 nboo hentd looduvvapoby 4 meveadpaypas 1 dpoyun
%xal 50 hend ;

4.—M:¢ méoeg dguyuis iooduvapoly D yihdpira, 3 mevia-

#oodpika, S rotootdpine nal 1D SQayMEs ;

]
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‘Onag B'. (Bepovg)
1.—M2 néoa dodura looduvapodv B dxddec xai 250 dodpia;
~ 2.—M¢ ndoec Onddec iooduvapoiv 2 orarfioes xal 15 d%dd.;

3.—M:¢ méoo yoaupdora iooduvvapolv T yhtdypappa xoi
150 youpndoia ,

‘Opag y." (xpévov)

1Mt méoa npdra Aemtd thg Geoc looduvapodv 8 doeg
xat 27

2.—M: néoa Sevrepn hentd viig Gpug looduvapoiv 15 de.
Db+ S0

8. —M2 ndoec Hoec iooduvapoiv 12 péges xol T does ;

4.-=M# m6oove wijves looduvapoty 6 Etn xal 3 pijves ;

‘Onag 8. (Mixovs)

1.—M# mdoove daxtihovs looduvapotv 2 uérou, 4 makdpeg
xal 7 ddxtvda ;

2.—M¢# nioeg yoouuts icoduvapolv 3 moddpes, 7 ddurvhor
xol 4 voaupés

3.—M¢ mdoeg yoouuts icodvvapodv 3 pétpa, 1 mohdum,
2 Jdxurvdol xal D yoauués ;

4,—M: méoo povmia looduvapotv 6 miyeig xai 4 povmia ;

‘Ouag €. (Awpépuv pHovadwv)
1.—Na tofynte of povades tiic tehevtaioc rdfews tolg
CUMMLYELS |
a) 2 eixooddoayua, D doayuec xal 7 Aemvd ;
B) 8 mixeis xai 6 povmia.
v) 4 péroa, 1 makdun, 8 ddxrvhor xal H yoauuués ;
8) 4 ovatiiges, T dnddeg wai 70 Spdpuia
e 1 Erog, 2 pijves, D uéoes nal 4 Ooes.
_ ¢t) 3 Udpdeg, 2 mddes.
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0) 5 xoroordowra, 2 meviddouype, 1 sixooddoayua xai 4
Soayués. ki
n) 7 higeg, 10 oekivia xal 4 mévvec ;

Koavévag I'd va todyope ovppyii doidud of po-
vadeg tijc televalag vdkeds tov fivor of Guépaiov Goiipdy Toé=
mopev tov axépaiov Tiig dvmrégus tov tdfewg of povddeg tiig
Guécov xutmtéoug vou mollamhacidlovies adrdv Eai tov doid-
wov tijc dvayoyiic xai mpoodéropev adrds otis povddes i td-
Eewg tavg. Tov doidpd, mod eloloxousv, toémopey ot povddec
tiig duéowg xatwtépas xatd 0v 1dwov tpdmov wai” totto Eaxo-
hovBobpev péyoic Grov & ovuplyls tpunii of wovddes tiic Tehev-
tafag tov dEews Yol of duéguiov.

'AcrnAoEr g
Tponig axepaiov apiBuod sig coppiyi.

1.—IId6ovs oratiipas, méoeg duddes xai méoo Spduia nd-
vouv 61775 dpdpia ;

Adagrg:
i
61770 dpdu. | 400
2171 =
1775 104 om. “14
175 Soduw | 22 o, | O OF

"Hrtov 6 dxéomog 61175 Spduie icoduvauel pé tév ovps
wyi} 3 ot 22 on. 175 doduio.

2.—IIGoec dooyuis nai méoa Aemra uduvovy o) w6 350 Ae-
nrd 5 ) va 875 henvd ; y) va 3675 henvd ; :

3.—ITéca meviddouypua xal ndoes Soayuéc xduvovy o) 78
doayuéc ; B) 267 doayués ;

4. —ITéou eixooddpuypma, mdoo meviddpoayna wxol mdoeg
Soayuis wdpvouv o) 467 dpoy. ; B) 1564 doay. ;

D, —ITéoove mijyerc ot mdow govmia wduvovy o) 27 gov-
mo; B) 78 pulma ;
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6.—Iléoa péroa, ndoeg makdpes, Tdoove daxtdhovg xal mo-
gEc YOOMUES xApvOLY a) 3658 yoauués : f) 785 yoouués ;

7.— IToec Gpeg nol méon mEdTU lemrt xduvouy a) 189" ke-
ntd wie Goug : B) 330" hemrd tiig doog
/8, Téca B, mboove puivag wol méous TfuEQus xAUVOLY -
1860 péoes
19. — ITdoec Aigeg, mboa oehivia wol wéoec MEVVES KAUVOLY
1024 mévvec .

Kaveéved Iave phpoue drnépoo Godud ot ovp-
wiyd Suongolpe abrov Sue tod  Gouduod dvaywyds, 10 anhixov
diawgoTpey i 1ol véou Gorftuod Gvayoyfe, 16 veov anhixov
SHoadrwg xol oltw xgUekis’ & Sidpopn trdhoima xal 10 TEAEU-
taiov mniixov dmotelotv 1év [NTOUUEVOY GUMILYT.

Znpeiwotg. Ta va tofpovpe povddec wids Tdfews £vog
ovpntyols o8 povades Gvotéoug tdEews avrod (Grav mEQLENQ
rotatitac) Sraigoduev tig povddes T tdtewe tavmg Od ol
Go1duod avaywyiis RLLA ;

n. . 7350 dodwa vd ooty ot Ouddeg:

17350 | 400
1350 | 43 ox.
150

*Hrov 7350 Spdp.=43 ox. xal 150 dodu.

*Apudpde avaywyiis ths tdtewe tiv doapiov elvar & 400.

Kol yevind dorduds ‘Gvayoyiic mds tdtems ovpuiyols Aéye-
ton 6 Goududs, mob pds héyer nboeg povddes tijc tdkemg i TR
uéic xdvovy piav s dvaréoag tdEems. i

Aéyeran 8¢ Erow di6m még Gydyer (6dnyet, udic péoer of G-
v tdEw).

“

¥
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KE®AAAION B

[TPOZGEZEIZ ZYMMIIQN
A’. "AcrAcels.
NojEnrehéonre tig xdrod tgootécels TV CURULYDY Goldudy :
) b eixoo. 3 meviddouy, 4 dox. T hemr. + 8 eix. 3 doy.
417 elxoo. 2 meviddo. 45 Aemr. + 3 mevddouy.
9780y, 25 Aenvd - 6 eixoa. 3 doy. 80 Aemd.
Tpénog EXTEAESEWS,

5 eiv. 3  meve. 4 dox. 7D kemic
3

RE o —_ — » =R DL

19 9 » — 45 »

— 3 » ) S5

0 R e— Y 80 »

36 » 8 » 12 "> 295 : 100 = 2 8py.
Taph i-ic b’ +2

38 T10:4=2 14:5=2

38 2 4 25

B) b ovar., 27 ox., 235 dedu. + 15 otot. 3D ox. TD dodu.
+ 8 or. 38 ox. 375 dodu. + 15 dx. D0 dedua.

y) 7 wiiv. 18 fu. B Go. 35" + 5 pijv. 15 fp. 17 dp. 40
+ 8 ufiv. 24 fin. 57" -+ 2 wiv. 3 do. 8"

8) b Apec 7 oeh. 8 méwv. +12 Aip. 15 ceh. 10 mévv. + 2
oeh. B mévv. -+ 350 Aip. 1 cel.

g) 8 miy. 5 povn. 4 16 miy. 7 povx. + 35 miy. -+ 24
anyg. 3 povmia. \

ot) 7 wérpe 8 noh 5 ddnr. - 14 pérp. T mad. 6 ddnv. 4
voau. + 15 . 9 ddxr. b yoap. 4+ 9 wah. 6 ddxr. 3 yoou. -+
9 2 nak 4 ddxr. 3 youu.

Kavévag I'ava mpoocdécoue ovpumiyels doudpovg
yodgope adrode xatd TdfElg OV Eva Unowdrm ol dhov mpoce=
xovieg xdde Ynplov adtdy vi edplonerar oth anihn Tov. "Eneita
xduvope v mpGodeon TV cuppiydv wdde TdEems yworoth
Onws otolg dregaiovs,
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*Eqv 1o ddpoiopa xapuids 1dEews &N p.ovu?)s., g uu.t-:amg

dvoréoag Tdfems Tig

BydCope nai tic mooodEtoune ¢’ admv.

B) Mpofinpata

—“Evag uu.tep.:rrogog Endhpoe wd fuéoa:
u:) 9 orawfreg 2D dnddeg 250 dodpia oitov.

g) 4 » 18wy FHOS b
) 8357 te 8200
8) 1 o e 360 »
ooy oitov &ndinoe 10 Shov
Ao
2 otart. 95 on.
4 » 18 »
— 3oL »
Lave —_
= . OxaT. 78 ox.
“+ 1 + 2
8 orort. 80 : 44==1 gtar.
36 ox.

»
»
»

950 Sodu.

150 »
300 »
360 »

1050 : 400=2 ox.
250 dpdp.

“Adpoiope 8 oratiioe 36 dnddeg 200 dpipia.
9. —“Evag 2oydig Fhafe dia Srapdpoug Eoyusing Tov

a) 2 éxavoor. 4 Oex. 3 Soy-
ﬁ) Q3 A A
y)— REEIS R 2y

— 35 »

ﬁ) i )
Iléoa Ehafe TO Ohov:

3) "Evag eu:moo; mu)?mce
a) 15 :tm( if @oumm
B) 4 mix

Néoo Ygaoua Endinoe 10 010 /.

4. —“Evag movron®ing Etuan@uEe pLa néoa :
2 :tsvwgmu, 4 dpoys
4 emoougmu, 3 dooy.
75 Aemtd.

a) 2 smooagum
B) & éwarootdoira,
y) 7 éxaroctdoind, 2 10

Tléoa eioénpate 10 Ghov;

5 —“Evag yevwhidnxe iy 20mv Noepfolov 1886 xal
48 #m, 10 pfivec xai 20 fuéoag méte médave

80 Aemtd
S0
™

fpdopara winy Hueoay:
B) 8 iy )
8) 8 Gobmia xal €) 9 mny. 6 Govma.

5 potmia,

75 Aentd.

glnoe

¥
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KEDAAAION I
ADAIPESIE TYMMITON
A’ CAG®NGELS.

@) 25 otar. 15 ox 250 Sgdu. — 8 otar. 17 dn. 325 Soauy
’ ]

Tpénog énteréccuwg.

o) 25 otar. 15 on. 2:')9 dodu.
— 8 ». iy 320 s
24 51 650
— 17 325
16 41 325

B) 30 o1. 15 dx. 75 Sodu.—12 or. 30 dx. 150 Sodu.==

y) 25 einoo. 2 mevr. 3 doay. 30 Aemr. — 1 eixoo. 4 dpay-
45 denn—=

8) 23 miy. 4 govm—15 miy. D govn ==

g) 12 ¥em 7 uijv. 16-fu.—10 Em 5 pijv. DT

ot) 32 dn,—25 dx. 260 doop.=

£) 150 Afp. 11 oeh 10 mévy.—8D Mo. 17 oeh. 6 névv=

Kavévag I'a v dpowfonue ovpuyd Gmd oupmyi
Yodpopue tov pelotéo cupmiyd) xal Groxdtm OV GUIDETED GUMILL:
YT ward tdie mooséyovies rdde ympiov abrod va evploXETAL
¥Grw Gx° 10 «dtd Yugio 1ol petwréer. "Enera oeigous Yoo
Oploveia nal xduvoue Ty Gpaigeon rdde TdZelog LWOLETA OTMS
Eig vodg dxspalovs. "Edv 6 dpougetéos xnapids tdEems Elval WE-
Yahiregog Gn’ tov petwtéo tading davellépaote ud povddo ThHe
Guéong Gvoréoas tdtcmz, Ty teémope of povides g vdkews
T0Y wdpwpe Ty dpaipeon xal tic mpoodétope o avtive

B) Mpofinuate.

1.—“Evae oitéumoges €lye oty dxodixm Tov 75 octat. 23

0% 300 dpdp. olrov xal ixdinoe 28 otar. 3D Ox. 350 dpduia.
Hé‘m; gitog ;ﬁgioxstm gty Gmothjxn tov

KQN. KONSTANTA,—Té&bic A", ¥kd. A’ 7~
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Adacrg
Mewwtéog | 7D otar. 23 on. 300 dpop.
4 66 700
*Agaigeréog — 28 — 35 — 350
42 31 350

9.— Xoeworotoa 25 yuh. 6 éxar. T den. 6 doay. %ot DO Ae-
rd vl Emdowoa 8 yih T éxat. D dex. B doay. xui 75 hemrdt.
I1éoa yoewor® Gndun ;

3.—“Eva tepdyiov vpdoparos dmoteheital dmd 85 iy, xal
4 gobma. "An’ adrd Enohidnoav 27 miy. wai D povmio. ITdaov
Vpaopa Eger TMOEA TO TERELLOV ;

4.—ETya 500 Moag “AyyMag 10 oehivia 8 mévveg xol 2
qapdévia’ dn’ adrd EEddevoa 125 Moec 19 oehivia 4 mévves nai
3 gupdivia. [Idoa Exw tdea ;

5.—0 Kwotdung elvar 10 yoovdv, 3 unvdv o 5 fjue-
odv, | 8¢ adehgy Tov Elpdn 8 xoovdv, B unvdv ol 15 fue-
oiv. ITéoo peyohiregos elvar 6 Kwordung ;

6.— T pdyn tod Sapavrandoov Eywve why Inv *Oxrofolov
1912. Méoog yodvos mépaoe (g GYUEQOY ;

KE®AAAION I,

[TOAAATIAAZIAZMOS SYMMIMQN

A.’Acxnicetrs

a) 36 ouar. 35 ox. 250 dpdu.
XD
180 175 1250 : 400=3 ox.
+ 4 + 3 050
184 173 : 44=4 oo
02
Iivépevov 184 or. 2 on, 50 dpdy.
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B) 10 ¢ixoo. 18 douy. 25 hentr. X 30=
y) 105 afy. 7 povm. X e4=

d) 30 kip. 8 cgeh 10 mévv. X 100=

¢) 8 otor. 36 on. 200 Spdu. X 15=

Kavévag I'a va molanhucidowpr _oupuLYf 2mi aué-
QOIOV YOUMOUE TOV :rco.\?\ankacmoremuuw?; xal Jdmoxdra tov
axéparo nal Enciva molhanhacidlope tov Gréoato xdde tdkemg tol
ouppiyole ént tdv axfoaro mohhandaoiuoti. “Edv navéva yuvd-
nevov mepifyy povdades 19z auécwg Gvwrépug titeme tig fydCope
nal Tig ngrmﬂét_ousv 6 avuiv.

B) Hpofinpaxte

1.—"Evag fpyding foydCerar pé fjuegopicdiov 8 dexdpina,
o

7 6px. ™ demd. Hdoa 9a AdPy 8¢° Zoyaclav 2D fjpeodv ;

Adaoig
8 dex. ¢ dpy. 75 hencd
X 25 X 2D )
200 175 375
<+ 19 -+ 18 150
193+ 10=19 8ex. 1875 :100=18 B§py.
219 dex. 3 dox. 10 Aemrd.

2 —3° E&va avdouxoguyeio ol foydreg Pydlouvv v fufon
2D grac., 27 ox. wal 200 Soduia yaudvioonag. IMéoa da PByd-
“hovv ot 30 fludoac :

3.—“Evag gydne oydleran wiv fipépa 8 doeg, 15°, 30"
Héoo 2oydteran of wia épdopdda ;

- 4.—"Evag tgaouatépnogos viydeaoe and fva Ugpavrovpyeio
20 tepdyia dpaopdrov. T xadéva drotedeitar Gnd 30 m]xetg
®al b povma’ méoo Ugaoua elvar td 2() téma; ‘

uEtQu, 8 na?.aua 2 ddxrvhor xal D yooppés Hoao da 'xﬁ Lo~
Ydpey a4’ adrd 10 Hexoua Sia 350 vdupaciec ; g.

0E 2\
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KEQAAAION A"

ATATRIS I SRy M T QN
(Svppryodg BV GkEpaiov)

A) ’Acrncets.

‘Ou&kg o', (Of coppyeis Ereposideis).
Alaipeolg PEPLOPOC

-

o) 36 orar. 24 dx, 176 dodpta s 16=

Tpénog EMTEAEGEWS

*
36 orurt. 924 ox. 176 dodma 16
04 2 gr. 12 om. 211
X g G !
176 »
+ 24 »
200 »
040 »
(R -
» 400 dpap. /
3200 »
+ 176 »
3376 »
017
016
0

g) 18 oror. 32 3z 360 dodu : 2D adunor ==
y) 179 afy. 6 fovm. : 88 qogtoiés =

8) 175 eirooc. 16 mevt. 4 doy. : T pérpa =
g) 927 yhe6d. 8 den. D dox- ! 18 Govid =
o) 508 wiy. 3 folvma b éma ==

£) 721 Ao 2 o 5 mévy. ¢ 120 Podia =

-
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Keavévegs I'ava durpboops ovpuyd) dud aregaiov,
Otav elval fregoeideis, dtmcotipe ndde dxépuio tol Sralperéov
ouppiyods i tod dxegaiov Siapétov dpyiCovies dan’ thy avo-
Tepn TAin wal mocymEolue WéYOL TiE XATMOTENNS.

'Eav xapued ar’ tig dumgborts agion tndhoimov 1 tgé-
moue ot povddes tiic natwrépag tikews xal tic mpoodérous o ab-
v, noromy & Sienpoiue, '

‘Ouag B (91 ouppiyel; oposideic)
Alxipeolg UETPHOEWG

a) 39 xaroor. 6 Sex. S Spy. : 248 doy.

Tpérog énclrécemg

39 xatoot. G Sex. 8 Sox. | 248 doy.
X 10 Bex. % 16
3O0)=y
<+ 6 »
306 »
X 10 d¢y.
3960 »
-+ 8
3968 »
1488
000

50

=

B) 44 sixoo. 2 mevr., T doy. 60 deme. & 2560 denr. =

v) 15 iip. 10 gel. B mevv. 1 60 mévv. =

) 960 orar. 32 dx. 280 doap. : 240 dodu. =

g( 480 mfy. 6 dovm. : 36 fovma=

Kaevévag [ va dwagbompe ounpiyi) 81° dxepalov,
Srav elvat Spoetdeis, toéope tév ovputyd Sipezéov of povd-
dec tiig tehevraiog ifeds Tov xal Ererva Sronpolpe oy arépuLo
nob Poiowope due 1o Gxepaiov.

(Edv 6 dnéouios Srawpéng Otv elvan tilg 1diag takewg pé
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v tehevtaiay 100 Sionpetéov, TOETOME xal todtoy €lg Gpuiuov

tijg TriEEme avriig)-

B) Mpofinpate

'apo‘tg o', (O supprysis ETeposideis)

1.—Tw 25 on xagt Enhiowoa 37 &xavoordoixe, 6O dexd-
owa, 3 80K 75 jentd. [Idoov Tjyogaoa v oxd;

Adoig
37 &xat. 6 dex. 8 doy. 72 hexr. | 25
: 12r: 2 \ 1 En. 5 dex. 090. 70 A
% 10 dex.
120>
BILESa:
126 »
0155
% 10 doy.
10 »
i
B
¥ 100 Aem.
1800 »
-~ THL0
1875 =»
125
00

9.—“Bvac oyding Emhnowi, yia 10 fuéoas, 19 &xut., i
dex., 2 dpay. DO hemr. [Téc0 Eminoovero THY finéoa ;
(1 £ 2 den. T dooy. 50 Aemt.)

3.—Eni 5 pijveg Bravoa Ella vty Houavew g ol
wiov 87 orar. 15 ox. 300 doduea. Iéon Exanpa tdv pijva ;
: (17 "ot. 20 &x. 300 dodp.)
4,—T7 Epydveg Enhnowdnnav v wa foyacia 89 yuhi6do.
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3 éxar. 6 dex. 5 doay. xat 85 Aemrd. Idaa da AdBy 6 nodévag s
(12 3k, 7 éx. 6 den. 6 Spay.)
5.—"Evag tayudobpoc 2Pdduoe of 5 doeg 26 yhidueron
ual 250 pérpa. ITéoo &Bddile of vdde Goav ; (B yk. 250 pér.)
6.—Tw 8 miy. &vé¢ Spdopacog Exhiomoa 161 eixoo. 10
mevrade. xai 2 dpay. IMéoov fydoasa tév mijyy ;
1.—Ta 10 gogesiéc yoetdsdnxe Upaopa 47 afy nal 4
govmia. ITdoo yoeidotnue yud nodepd ;

‘Opag B, (Oi soppyeig dposideis)

1.—0 aiiyvg évis Updoparog mwkeitar 419 doay. ITdoovg
mieis 3 Gyoedowpe dn’ adré pé 161 elxoo. 10 meveddpaypu.
2 doay. ; =

2.—IIdoeg Onddeg Addt & Gyopdow ué 44 eixos. 2 mev-
tadoy 7 dpoy. xai 60 Aemvd, dv ) 1 dn adrol mwhijtar 7480
Aentd ; (12)

3.—TIIdoes fuépes Bd megdon pic olxoyévela pé 39 Exar.
6 dex. xal 8 Spay., dv 2odevy v fuéoav 248 doayuds;  (16)

4. Il6oes Egnuepides moéner va moliop Evag Bgnueptdo=
wding St va xeedion 80 Spay. xal 30 Aewe,d Avdnd ) 1 xep-
ditn 15 Aened 5 :

TEAOS
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NEPIEXOMENR
A’ AKEPALOI APIOMOI

1.—'Ackioglg évvolag, ypagns Kol &TioyyeEA G ¢
o) Tov Tohuymeiey axepoiwy 1000—1.000.000
p) Mohuyngicv PEYOAVTEPGVY 1o 1.000.000
Y) ' Aoy yeALaG VEYPXHUEVDV apLBuddv.
2.— ' AOKNOELG, KOVOVEG, TEOBARATC ¢
a) MpooBéoewd B) "AQcapETEwS y) MoAhomAcoLoouod 8)
ALoLpEOEWS (uepLapod kal HETPNOE@S)-
3, = [pofripata Avbpevo: B doo TpaEELV.
4.—TlpoPriporo AvSpEVT DI TPLBV K&l TEPLOCOTEPWY PG
EewV.

B AEKAAIKOI APIOMOI

———

1, 'Aoxnoelg Evvolag, yoogiic kal grmoyyertag adTOV.

2. 'Ackfioglc oLYKPLOEWC TAV DEK, povéxﬁm'v petafl TV Kol
TpoC THY axepaioy povada.

3, 'AOKNUELG, KAVOVEGS, TpoPAUOT
a) ﬂpooeéoslq‘ﬁ) ' AGCUPETEDS ) [MorAamAcoLaopod
B) ALopEOEWS Bekadik@Y GpLopoV,

C SYMMITEIZ APIOMOI

1.—Mov&beg : PIKOUS, pepovc, ¥povou, VOULOPAT®Y,
2. —’AGKAOELC TPOTIHC guppLy®v Elg &repaiovc.
3,—- » » &xepaiov EiC ouppLYf.
4.—' AOKAOELG, KOVOVES, TpoPfANUaTX:
o) MpooBéoewd, B) "APULPETERDS, Y) MoAAamAcoLaaiod
) AlaLpedens ovuply@v GplBpdy
‘Etepoeldv (uepLopod,)
Opoeldhe (RETPUEWC).

L —

= 0560618
J\[e]C] ; 2
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